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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДЖЕЙ ДУДА:
«Сподіваюся,  

що найближчим 
часом разом ми 

зможемо підготувати 
значне постачання 

боєприпасів для 
України, адже це 

найголовніше».

Рівень добробуту дітей 
вищий за середній

ДОСЛІДЖЕННЯ. У Києві презентували підсумки дослідження, 
яке провели Фундація Олени Зеленської і Київська школа еконо-
міки за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Во-
но засвідчило, що індекс добробуту дітей у нашій країні становить 
0,64. Це показник вищий за середній (максимально можливий — 
1,0). Автори взяли за основу не тільки статистичні дані з офіційних 
джерел, а й запитали думку самих дітей. Участь в онлайн-опитуван-
ні взяли більш як 1300 підлітків віком 10—17 років, які нині живуть в 
Україні. Ще 25 глибинних інтерв’ю провели з експертами і колишні-
ми вихованцями закладів, повідомляє Мінсоцполітики.

На високому рівні в українських дітей соціальні навички: вони ем-
патійні, готові ділитися і допомагати. Більшість не схильна до ризи-
кованої поведінки — злочинності, вживання алкоголю, наркотиків 
тощо. Значно зменшується за останні роки і кількість ранніх вагіт-
ностей (від 1,75 випадку на тисячу дівчат до 18 років до 1,1 2021 ро-
ку і 0,82 — 2022-го). Більшість дітей сприймають себе позитивно та 
відчувають турботу. 71% підлітків вважають себе щасливими попри 
війну. Цікаво, що в цьому діти зі східних і південних областей майже 
не відрізняються від однолітків з більш віддалених від лінії фронту. 

47 000
доступних кредитів на загальну суму 
189 млрд грн видано в Україні за час 

воєнного стану. Усього  
від старту програми підписано 

81 822 кредитні договори на суму  
278,7 млрд грн

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр висловив сподівання, 
що 2024 року вдасться залучити кошти на покриття  
всіх бюджетних потреб

Уряд буде надійним 
партнером

Президент Польщі під час брифінгу після стратегічної 
зустрічі лідерів держав ЄС у Парижі Ф
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Домовленості сприятимуть зміцненню дружніх відносин
ДОБРОСУСІДСТВО. У понеділок 

Президент України Володимир Зе-
ленський провів зустріч із Прем’єр-
міністром Болгарії Ніколаєм Денко-
вим, який перебував з візитом у на-
шій країні, повідомляє офіційне ін-
тернет-представництво Президен-
та України. Вітаючи очільника бол-
гарського уряду, глава держави по-
дякував за те, що в час повномасш-
табної російської агресії його краї-
на підтримує наших людей, держа-
ву та принцип незалежності націй у 
Європі.

«Ми домовилися з Болгарією ак-
тивізувати розбудову логістики та 
інфраструктури в нашому регіоні. 
Наша спільна повага до принципу 
добросусідства додасть економічно-
го зростання обом нашим країнам», 
— сказав Президент України.

Сторони також обговорили спів-
працю в енергетиці та оборонному 
виробництві. Крім того, Україна та 

Болгарія зацікавлені розвивати ко-
продукцію.

Відповідаючи на запитання жур-
налістів, Володимир Зеленський 
уточнив, що Україна має великий 
інтерес до спільного виробництва 
зброї з Болгарією та іншими держа-
вами.

Очільник уряду Болгарії Ніколай 
Денков наголосив, що повномасш-
табна агресія росії в Україні — це ві-
йна проти Європи та всього демо-
кратичного світу.

Україна та Болгарія зробили ще 
один крок для зміцнення дружніх 
та партнерських відносин. На цьо-
му наголосив Прем’єр-міністр Де-
нис Шмигаль за підсумками зустрі-
чі із Прем’єр-міністром Болгарії Ніко-
лаєм Денковим, повідомляє Депар-
тамент комунікацій Секретаріату Ка-
бінету Міністрів України. 

«За підсумками всебічного діало-
гу ми дійшли спільного знаменни-

ка щодо багатьох важливих питань. 
Україна та Болгарія й надалі поси-
люватимуть співпрацю в боротьбі з 
російською агресією та для віднов-
лення територіальної цілісності і су-
веренітету нашої держави», — наго-
лосив Денис Шмигаль.

Очільник українського уряду за-
значив, що Болгарія займатиме лі-
дерські позиції в імплементації фор-
мули миру Президента України, зо-
крема в частині екологічної, енерге-
тичної, продовольчої безпеки та від-
новлення.

Крім того, Болгарія й надалі під-
тримуватиме Україну на шляху до 
ЄС та НАТО.

Прем’єр-міністр України зазначив, 
що наша держава очікує пожвав-
лення військової співпраці з Болга-
рією, зокрема в межах українсько-
болгарської комісії з військово-тех-
нічних питань. Це збільшить обсяг 
військової допомоги і започаткує 

спільне виробництво зброї та вій-
ськової техніки.

«Болгарія також братиме активну 
участь у відбудові України. Особли-
во перспективний енергетичний сек-
тор, зокрема поновлювана, а також 
атомна енергетика. Прагнемо разом 
якнайшвидше реалізувати проєкт 
вертикального газового коридору. 
Це буде стратегічний маршрут по-
стачання додаткових обсягів скра-
пленого природного газу для потреб 
регіону», — сказав Денис Шмигаль.

Як повідомив Прем’єр-міністр 
України, сторони домовилися, що 
найближчим часом профільні мініс-
терства вивчать можливості вста-
новлення інтерконекторів між елек-
тромережами України та Болга-
рії через електромережу Румунії в 
межах ENTSO-E.

У питанні торговельних відносин 
Денис Шмигаль та Ніколай Денков 
підбили підсумки виконання домов-

леностей, досягнутих під час візи-
ту Президента України Володимира 
Зеленського до Болгарії торік улітку. 
Було визначено пріоритетні напрями 
подальшої взаємодії.

Болгарія допоможе збільши-
ти свій транзитний потенціал євро-
пейськими «шляхами солідарнос-
ті» в напрямку портів Середземно-
го моря.

«Також у наших планах на ниніш-
ній рік — проведення наступного за-
сідання Спільної міжурядової комісії 
з питань економічного співробітни-
цтва. Разом організуємо українсько-
болгарський бізнес-форум під па-
тронатом торгово-промислових па-
лат обох країн», — зазначив очіль-
ник українського уряду.

За підсумками зустрічі прем’єр-
міністри України та Болгарії підписа-
ли спільну заяву. У присутності глав 
урядів було підписано меморандум 
про співпрацю в оборонній галузі.
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ДОКУМЕНТИ

ОГОЛОШЕННЯ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 13 лютого 2024 р. № 122-р 
Київ

Про звернення до Національного банку 
з клопотанням про надання окремого дозволу 

на проведення товариством з обмеженою 
відповідальністю «НГД ХОЛДИНГ» транскордонного 

переказу валютних цінностей
Відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону Укра-

їни «Про валюту і валютні операції» звернутися до Національного банку з клопотанням 
про надання окремого дозволу на проведення товариством з обмеженою відповідальніс-
тю «НГД ХОЛДИНГ» транскордонного переказу валютних цінностей згідно з додатком.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 13 лютого 2024 р. № 122-р

КЛОПОТАННЯ 
про надання окремого дозволу на проведення товариством  

з обмеженою відповідальністю «НГД ХОЛДИНГ»  
транскордонного переказу валютних цінностей

Незважаючи на триваючі військові дії внаслідок повномасштабного вторгнення Ро-
сійської Федерації на територію України 24 лютого 2022 р., товариство з обмеженою 
відповідальністю «НГД ХОЛДИНГ» (далі — товариство) продовжує реалізацію інвести-
ційних проектів з буріння пошукових, розвідувальних та експлуатаційних свердловин 
природного газу, який є основним перехідним видом палива на шляху декарбонізації.

Як і у більшості українських емітентів єврооблігацій, емісія єврооблігацій гру-
пи компаній ДТЕК Нафтогаз (в сумі 425 000 000 доларів США (ISIN XS2342932576) 
здійснювалася через іноземну спеціальну компанію (SPV), якою для групи компаній 
ДТЕК Нафтогаз стала компанія — NGD HOLDINGS B.V.; товариство виступає поручи-
телем за зобов’язаннями емітента щодо єврооблігацій. Емітент та товариство є до-
чірніми підприємствами DTEK OIL&GAS PRODUCTION B.V. та відповідно належать до 
групи компаній ДТЕК Нафтогаз. Внаслідок структурування емісії через нерезидента 
обслуговування боргів за єврооблігаціями можливе лише за умови проведення вну-
трішньогрупових транзакцій, результатом яких буде здійснення валютних платежів 
(прямо або опосередковано) на користь емітента для цілей подальшого спрямуван-
ня їх на обслуговування боргу.

Так, товариством було отримано звернення від її акціонера DTEK OIL&GAS 
PRODUCTION B.V. щодо виплати дивідендів з метою забезпечення виконання борго-
вих зобов’язань перед зовнішніми кредиторами, які виникли внаслідок розміщення 
єврооблігацій. Для цілей розрахунків за єврооблігаціями (ISIN XS2342932576), емі-
тованими групою компаній ДТЕК Нафтогаз, емітенту необхідно сплатити на користь 
платіжного агента GLAS Trust Company LLC купонний платіж у сумі 14 343 750 дола-
рів США та погасити тіло боргу в сумі 50 000 000 доларів США.

Зазначені операції можливо здійснити за рахунок виплати дивідендів українськи-
ми компаніями на користь іноземних власників, зокрема виплата дивідендів това-
риством, що є акціонером ПрАТ «Нафтогазвидобування», у сумі 31 860 000 доларів 
США на користь DTEK OIL&GAS PRODUCTION B.V., 100 відсотків акціонер емітента.

Відповідно до підпункту 6 пункту 14 постанови Правління Національного банку 
України від 24 лютого 2022 р. № 18 «Про роботу банківської системи в період за-
провадження воєнного стану» уповноваженим установам забороняється здійснюва-
ти транскордонний переказ валютних цінностей з України/переказ коштів на корес-
пондентські рахунки банків-нерезидентів у гривнях/іноземній валюті, відкриті в бан-
ках-резидентах, включаючи перекази, що здійснюються за дорученням клієнтів, крім 
випадків їх здійснення на підставі окремих дозволів (рішень) Національного банку, 
що приймаються на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України.

Ураховуючи зазначене та відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та пере-
хідні положення» Закону України «Про валюту і валютні операції», Кабінет Міністрів 
України звертається до Національного банку щодо надання дозволу на проведення 
товариством відповідної валютної операції для забезпечення виконання зобов’язань 
з оплати дивідендів згідно з такою інформацією:

найменування юридичної особи: ТОВ «НГД ХОЛДИНГ» (код згідно з ЄДРПОУ 
44111029);

обґрунтування, підстави для проведення кожної операції з огляду на важливість 
її здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного ста-
ну: підтримка безперебійної роботи газовидобувних активів України для забезпечен-
ня сталого енергопостачання населенню та промисловості;

рішення одноосібного учасника ТОВ «НГД ХОЛДИНГ» від 1 червня 2023 р. що-
до виплати дивідендів за результатами діяльності у 2022 році та I кварталі 2023 р.;

сума операції: 31 860 000 (тридцять один мільйон вісімсот шістдесят тисяч) до-
ларів США;

найменування контрагента операції: DTEK OIL&GAS PRODUCTION B.V. (реєстрацій-
ний номер 34284942, 100 відсотків акціонер емітента);

найменування банку, через який проводитиметься така операція: АТ «ПУМБ» (код 
згідно з ЄДРПОУ 14282829).

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 лютого 2024 р. № 135-р 
Київ

Про підписання Угоди (у формі обміну нотами) 
між Урядом України та Урядом Японії  

про надання Уряду України гранту для реалізації  
Програми екстреного відновлення (Фаза 3), 

Узгодженого протоколу щодо процедурних деталей  
і Протоколу обговорень до зазначеної Угоди

1. Схвалити проект Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом 
Японії про надання Уряду України гранту для реалізації Програми екстреного віднов-
лення (Фаза 3), Узгодженого протоколу щодо процедурних деталей і Протоколу об-
говорень до зазначеної Угоди.

2. Уповноважити заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструк-
тури з питань європейської інтеграції Юрченко Анну Станіславівну на підписання Уго-
ди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Японії про надання Уряду 
України гранту для реалізації Програми екстреного відновлення (Фаза 3), Узгоджено-
го протоколу щодо процедурних деталей і Протоколу обговорень до зазначеної Угоди.

3. Визначити Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури відпові-
дальним за виконання Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом 
Японії про надання Уряду України гранту для реалізації Програми екстреного віднов-
лення (Фаза 3), Узгодженого протоколу щодо процедурних деталей і Протоколу об-
говорень до зазначеної Угоди.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 13 лютого 2024 р. № 136-р 
Київ

Про підписання Грантової угоди  
для Програми екстреного відновлення (Фаза 3) 
між Урядом України та Японським агентством 

міжнародного співробітництва
1. Схвалити проект Грантової угоди для Програми екстреного відновлення (Фа-

за 3) між Урядом України та Японським агентством міжнародного співробітництва.
2. Уповноважити заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструк-

тури з питань європейської інтеграції Юрченко Анну Станіславівну на підписання 
Грантової угоди для Програми екстреного відновлення (Фаза 3) між Урядом України 
та Японським агентством міжнародного співробітництва.

3. Визначити Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури відпо-
відальним за координацію виконання Грантової угоди для Програми екстреного від-
новлення (Фаза 3) між Урядом України та Японським агентством міжнародного спів-
робітництва.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК 
України, повідомляю, що 27.02.2024 у кримінальному проваджен-
ні № 22023000000001237 складено письмове повідомлення про 
підоз ру, згідно якого громадянка України Ізотова Олена Миколаївна, 
19.05.1974 року народження, уродженка м. Докучаєвськ, Донецької 
області, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПРОДАЖ МАЙНОВИХ ПРАВ ПАТ «БАНК СТОЛИЦЯ»
В оголошенні від 24.02.2024 щодо продажу майнових прав  

ПАТ «Банк Столиця» замість дати 11.03.2024  
вважати датою аукціону 13.03.2024.

Оголошення 

щодо продажу активів (майна)  

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

«ЧОРНОМОРСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ» 

Номер лоту Короткий опис активів (майна) в лоті

G22N025723

Магазин-кафе, загальною площею 235,1 кв.м., літня 
кухня, гараж, вбиральня, огорожа, що знаходиться за 
адресою: вул. Шевченка, 13, смт Романів, Романівський 
район, Житомирська область (реєстраційний 
№ 1152072218214) та земельна ділянка для будівництва 
та обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель та споруд площею 0,1063 га, кадастровий 
номер 1821455100:05:015:0062, що знаходиться за 
адресою: вул. Шевченка, 13, смт Романів, Романівський 
район, Житомирська область (реєстраційний 
№ 2733423518214)

Дата проведення 
відкритих торгів 
(аукціону)/електронного 
аукціону

Перші відкриті торги (аукціон) - 07.03.2024
Другі відкриті торги (аукціон) - 14.03.2024
Треті відкриті торги (аукціон) - 21.03.2024
Четверті відкриті торги (аукціон) - 28.03.2024

Електронна адреса 
для доступу до відкритих 
торгів (аукціону)/
електронного аукціону

www.prozorro.sale

Час проведення відкритих 
торгів (аукціону)/
електронного аукціону 

Точний час початку проведення відкритих 
торгів (аукціону) / електронного аукціону 
по кожному лоту вказується  
на веб-сайті www.prozorro.sale  

Детальна інформація 
щодо лоту https://chbrr.fg.gov.ua

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2024 р. № 138-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна у власність 
Колківської селищної територіальної громади 

Луцького району Волинської області
Передати будівлі (реєстраційні номери 1724084007236; 1724048907236 та 

1724031507236) і споруди (інвентарні номери 101310002 та 101310004) по вул. Волі, 
9, у с-щі Колки Луцького району Волинської області, що розміщені на земельній ді-
лянці площею 0,1645 гектара (кадастровий номер 0723655400:01:001:0260), у влас-
ність Колківської селищної територіальної громади.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2024 р. № 139-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально визначеного 
майна у власність територіальних громад Львівської 

області
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком 

у власність територіальних громад Львівської області.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2024 р. № 139-р
ПЕРЕЛІК 

окремого індивідуально визначеного майна, що передається 
 у власність територіальних громад Львівської області

Найменування об’єкта Рік
Номер шасі (рами)/ 

ідентифікаційний номер/ 
інвентарний номер

Територіальна громада, 
у власність якої 

передається майно
Дрогобицький район

Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(131)137А,  
ЗИЛ 131НА 

1987 773682 Трускавецька міська те-
риторіальна громада

Золочівський район
Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-30/3,5(А200),  
STAR А200 

1987 A200L0263074 Золочівська міська те-
риторіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(130)63А,  
ЗИЛ 130 

1977 1405936 Красненська селищна 
територіальна громада

Львівський район
Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(432921)-63Б.02, 
ЗИЛ 432921

2009 XTZ43292193503446 Добросинсько-Магерів-
ська сільська територі-
альна громада

Легковий спеціалізований   
автомобіль 
SEAT TOLEDO

1994 VSSZZZ1LZZD323463 —»—

Самбірський район
Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(131)-137А,  
ЗИЛ 131

1978 023012 Добромильська міська 
територіальна громада

Спеціальний автомобіль 
(фургон) 
IVECO 35-10 2.5D

1986 ZCFC3560002001277 Старосамбірська міська 
територіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(131)-137А,  
ЗИЛ 131

1975 101480002 Турківська міська тери-
торіальна громада

Червоноградський район
Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ-40(130)63Б,  
ЗИЛ 130 

1977 1421648 Добротвірська селищна 
територіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль 
АЦ-40(130)63Б,  
ЗИЛ 431412

1993 Р3294997 Лопатинська селищна 
територіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль 
АЦ-40(130)63Б,  
ЗИЛ 431412 

1986 2507850 Радехівська міська  те-
риторіальна громада

Яворівський район
Пожежний  автомобіль  
АЦ, 
Mercedes-Benz 814D

1993 WDB6703121N007435 Мостиська міська тери-
торіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль  
АЦ, 
STAR P244L

1976 01394 Судововишнянська 
міська територіальна 
громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль 
АЦ, 
STAR 005М

1988 11550 Шегинівська сільська 
територіальна громада

Спеціальний пожежний 
автомобіль 
АЦ-3-40(1291), 
STEYR 1291.280/K38/4x4

1982 12916672907 —»—

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2024 р. № 142-р 
Київ

Про передачу цілісного майнового комплексу  
Гайворонського політехнічного фахового  

коледжу у спільну власність територіальних  
громад Кіровоградської області

Передати цілісний майновий комплекс Гайворонського політехнічного фахового 
коледжу (код згідно з ЄДРПОУ 05402751), що розміщений на земельній ділянці пло-
щею 2,3583 гектара (кадастровий номер 3521110100:50:041:0003), у спільну влас-
ність територіальних громад Кіровоградської області. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2024 р. № 145-р 
Київ

Про розподіл у 2024 році залишків коштів  
спеціального фонду державного бюджету,  

джерелом формування яких були надходження 
субвенції для підтримки обороноздатності держави

1. Відповідно до пункту 222 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бю-
джетного кодексу України розподілити у 2024 році залишки коштів спеціального 

фонду державного бюджету, джерелом формування яких були надходження субвен-
ції за кодом класифікації доходів бюджету 41011100 «Субвенція з місцевого бюдже-
ту державному бюджету на перерахування коштів в умовах воєнного стану або для 
здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації та з метою відсічі зброй-
ної агресії Російської Федерації проти України та забезпечення національної безпеки, 
усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній ціліс-
ності», у загальному обсязі 1 396 570 тис. гривень, з них:

Міністерству оборони 1 296 570 тис. гривень:
за програмою 2101020 «Забезпечення діяльності Збройних Сил України, підготов-

ка кадрів і військ, медичне забезпечення особового складу, ветеранів військової служ-
би та членів їхніх сімей, ветеранів війни» 193 093,5 тис. гривень (видатки розвитку); 

за програмою 2101150 «Розвиток, закупівля, модернізація та ремонт озброєння, 
військової техніки, засобів та обладнання» 1 103 476,5 тис. гривень (видатки розвитку);

Міністерству внутрішніх справ (для Національної гвардії) за програмою 1003020 
«Забезпечення виконання завдань, функцій та підготовка кадрів Національної гвар-
дії України» 100 000 тис. гривень (з них видатки споживання — 2 345,5 тис. гривень, 
видатки розвитку — 97 654,5 тис. гривень). 

2. Забезпечити:
Міністерству фінансів — внесення відповідних змін до розпису державного бю-

джету в установленому порядку;
Державній казначейській службі — перерахування зазначених у пункті 1 цього 

розпорядження коштів Міністерству оборони та Міністерству внутрішніх справ (для 
Національної гвардії).

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 лютого 2024 р. № 146-р 
Київ

Про призначення Усенка Р. А.  
заступником Міністра з питань реінтеграції  

тимчасово окупованих територій України 
Призначити Усенка Романа Анатолійовича заступником Міністра з питань реінте-

грації тимчасово окупованих територій України.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 лютого 2024 р. № 147-р 
Київ

Про погодження кандидатури Пилипчука С. А. 
на посаду генерального директора державного 

підприємства «Миколаївський суднобудівний завод»
Погодити кандидатуру Пилипчука Сергія Анатолійовича на посаду генерального 

директора державного підприємства «Миколаївський суднобудівний завод».
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 лютого 2024 р. № 149-р 
Київ

Про передачу єдиного майнового комплексу  
державного підприємства «Готель «Козацький»  

Міністерства оборони України до сфери управління 
Фонду державного майна

Передати єдиний майновий комплекс державного підприємства «Готель «Козаць-
кий» Міністерства оборони України (код згідно з ЄДРПОУ 14303572) із сфери управ-
ління Міністерства оборони до сфери управління Фонду державного майна у зв’язку 
з прийняттям рішення про його приватизацію.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua6 

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення Про надання дозволу на Проведення сПеціального досудового розслідування 

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, Горбунов Андрій Євгенович, 19.02.1981 року народження, повідо-
мляється, що відповідно до ухвали слідчого судді Орджонікідзевського районного суду міста Запоріжжя від 
23.02.2024 (справа № 335/17576/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12022080000000396 від 05.08.2022 відносно Горбунова Андрія Євгеновича, 19.02.1981 
року народження, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

ПовісТКа Про виКлиК Підозрюваного

Горбунов Андрій Євгенович, 19.02.1981 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. 
Єнакієве, пр. Леніна, буд. 87, кв. 54, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, викликається 
04.03.2024 о 09 годині 00 хвилин, 05.03.2024 о 09 годині 00 хвилин, 06.03.2024 о 09 годині 00 хвилин до слідчого 
СУ ГУНП в Запорізькій області (вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя) для проведення слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 12022080000000396 від 05.08.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття за викликом до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відпові-
дальність, передбачена ст. 139 КПК України.

оголоШення Про виКлиК до суду 
дяченко михайло володимирович

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Дяченка Михайла Володими-
ровича, 09.09.1984 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: Луганська область, смт Біло-
водськ, вул. Комсомольська, 1, для участі у підготов-
чому судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні № 2221130000000373 від 09.05.2023 щодо Дяченка 
М. В., обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України (су-
дова справа № 750/1575/24), яке відбудеться 05 берез-
ня 2024 року о 10 годині 45 хвилин, у приміщенні суду 
за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 141, під 
головуванням судді Крапивного Б. в.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

ПовісТКа Про виКлиК леБедєвої н. д.

Громадянка України Лебедєва Наталія Дмитрівна, 
12.08.1980 р.н., мешканка с. Банівка Бердянського району 
Запорізької області, вул. Горького, б. 16, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 05.03.2024 о 10 
год. 00 хв. Вам необхідно з’явитися в каб. № 316 УСБУ в 
Тернопільській області до старшого слідчого в ОВС слід-
чого відділу Намаки Зіновія Володимировича, за адресою:  
м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 
279-218, для вручення письмового повідомлення про під-
озру та допиту як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 22023210000000081 від 27.02.2023, за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ЧмуленКо олени віКТорівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обви-

нувачену Чмуленко Олену Вікторівну, 11 червня 1972 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: 
Донецька область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. 40 ро-
ків перемоги, 76А), у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді окса-
ни данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України, з моменту опублікування даного оголошення обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 
Повний текст судового виклику опубліковано на офіційному сай-
ті Офісу Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. У 
разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження. 

Межівський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Чорнобай Іри-
ну Олександрівну, 04.06.1958 року наро-
дження, громадянку України, зареєстрова-
ну за адресою: Луганська область, Сєвєро-
донецький район, м. Кремінна, вул. Титова, 
буд.1, кв.31, обвинувачену у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у під-
готовче судове засідання по кримінально-
му провадженню за № 22022130000000680 
від 14.11.2022, яке відбудеться 06 берез-
ня 2024 року об 11:00 годині у приміщен-
ні Межівського районного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: 52900, Дні-
пропетровська область, Синельниківський 
район, смт Межова, вул. Свято-Успенська, 
21 (головуючий суддя літвінова л. Ф.).

У разі неявки обвинуваченої до суду, да-
не оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
янЧенКо ірини володимирівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обви-

нувачену Янченко Ірину Володимирівну, 26 жовтня 1962 року на-
родження (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адре-
сою: Донецька область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. 
Центральна 13, кв. 14), у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді окса-
ни данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України, з моменту опублікування даного оголошення обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 
Повний текст судового виклику опубліковано на офіційному сай-
ті Офісу Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. У 
разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

ПовісТКа Про виКлиК

Комунарський районний суд м. Запоріж-
жя викликає обвинувачену Мартиненко Оле-
ну Володимирівну, 29.09.1971 р.н., зареє-
стровану за адресою: Запорізька область,  
м. Мелітополь, вул. Героїв України, буд. 51, 
кв. 137, у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 05.03.2024 о 16 год. 00 хв. під го-
ловуванням судді Кулик в. Б. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні (справа №333/5646/23) від-
будеться у приміщенні Комунарського район-
ного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Європейська, 7. Поважні причини 
та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням.

ПовісТКа Про виКлиК
Жерновий Іван Васильович, 15.04.1986 р.н., зареєстрованого за адресою: 

Запорізька область, Василівський район, с. Тимошівка, вул. Горького, буд. 17, 
відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у підготовче су-
дове засідання на 10 годину 00 хвилин 07.03.2024 до Хортицького районного 
суду м. Запоріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, каб. 8, головую-
ча суддя салтан л. г.) у кримінальному провадженні № 22023080000001315 від 
14.08.2023, судова справа № 337/127/24, за обвинуваченням Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

оголоШення Про виКлиК до суду маслюКова с.в.

Деснянський районний суд м. Чернігова (справа № 750/1473/24) повтор-
но викликає Маслюкова Сергія Валентиновича, 08.06.1974 року народжен-
ня, зареєстрованого за адресою: Чернігівська область, смт Добрянка, вул. 
Центральна, буд. 137, який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 05.03.2024 о 10 годині 30 хвилин у приміщен-
ні Деснянського районного суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. Перемо-
ги, 141) під головуванням судді Крапивного Б. в.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеного до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Войтенка Сергія Онисимовича, 01.12.1954 року народження, який обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №191/1299/23 (провадження 
№1-кп/191/104/23), які відбудуться 06.03.2024 року о 14:00 годині та 11.03.2024 
року о 14:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Повідомлення Про заверШення сПеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляються громадяни російської федерації Чернов Де-
нис Вікторович, 27.11.1985 року народження та Турко Ігор Іванович, 15.02.1975 року народження, про те, 
що 28.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  №22023230000000282 
від 19.05.2023 року, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28,  
ч. 2 ст. 438 КК України — буде завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження.

ПовісТКи Про виКлиК

Підозрюваним Чернову Денису Вікторовичу, 27.11.1985 року народження, уродженцю російської феде-
рації Станиця Дніпровська, Тимашівського району, Краснодарського краю, громадянину російської феде-
рації, який проживає за адресою: російська федерація, Краснодарський край, Тимашевський район, Ста-
ниця Дніпровська, вул. Степова, 46, кв. 5, та Турку Ігорю Івановичу, 15.02.1975 року народження, уроджен-
цю російської федерації, Станиці Безскорбної, Новокубанського району, Краснодарського краю, громадя-
нину російської федерації, який проживає за адресою: російська федерація, Краснодарський край, Новоку-
банський район, Станиця Безскорбна, вул. Первомайська, 86, як підозрюваним у кримінальному проваджен-
ні №22023230000000282 від 19.05.2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
04, 05 та  06 березня 2024 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в  
Херсонській області, розташованого за адресою: місто Миколаїв, вул. Біла, 44, каб. 55, для повідомлення про 
завершення 28.02.2024 спеціального досудового розслідування та відкриття матеріалів кримінального про-
вадження 04, 05 та 06 березня 2024 року та вручення обвинувального акту з додатками 06 березня 2024 року. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та 
наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваним повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

уведомление о заверШении сПециального досудеБного расследования

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины уведомляются граждане российской федерации Чер-
нов Денис Викторович, 27.11.1985 года рождения и Турко Игорь Иванович, 15.02.1975 года рождения, о том, 
что 28.02.2024 специальное досудебное расследование по уголовному производству

№22023230000000282 от 19.05.2023 року, по подозрению Вас в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины – будет завершено и Вы имеете право ознакомиться со 
всеми материалами производства.

       

ПовесТКи о вызове

Подозреваемым Чернову Денису Викторовичу, 27.11.1985 года рождения, уроженцу российской феде-
рации, Станица Днепровская, Тимашевского района, Краснодарского края, гражданину российской феде-
рации, проживающему по адресу: российская федерация, Краснодарский край, Тимашевский район, Стани-
ца Днепровская, ул. Степная, 46, кв. 5, а также  Турку Игорю Ивановичу, 15.02.1975 года рождения, урожен-
цу российской федерации Станица Бесскорбная, Новокубанского района, Краснодарского края, граждани-
ну российской федерации, проживающему по адресу: российская федерация Краснодарский край, Новоку-
банский район, Станица Бесскорбная, ул. Первомайская, 86, как подозреваемым в уголовном производстве  
№ №22023230000000282 от 19.05.2023 по ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438  УК Украины, в соответствии с требования-
ми ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Вам необходимо явиться 04, 05 и 06 марта 2024 года в период вре-
мени с 09.00 по 18.00 час. в следственное управление ГУНП в Херсонской области, расположенное по адре-
су: город Николаев, ул. Белая, 44, каб. 55, для уведомления о завершении 28.02.2024 специального досудеб-
ного расследования та открытия материалов уголовного производства 04, 05 та 06 марта 2024 року и вруче-
ния обвинительного акта с приложениями 06 марта 2024 года.

При себе необходимо иметь документ, который удостоверяет личность. Уважительные причины неявки 
лица на вызов и последствия неявки по вызову указаны в ст.ст. 138, 139 УК Украины.

Подозреваемым сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвине-
ния имеющиеся материалы, которые планируете использовать, как доказательства в суде.

Повідомлення 
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Шапутько С. В. від 26.02.2024 (судова справа  

№ 757/6526/24-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62024000000000111 від 07.02.2024 стосовно Ліпандіна Володимира Віталійовича, 17.02.1971 року народження, підозрюва-
ного за ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 та ч. 2 ст. 28, ст. 340 КК України.

Контактна особа: слідчий Бутко Юрій Валентинович, моб. тел. 050-619-42-07.

Повідомлення 
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Ліпандін Володимир Віталійович, 17.02.1971 р.н. народження, про те, 

що 28.02.2024 досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62024000000000111 від 07.02.2024, в якому йому 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 та ч. 2  
ст. 28, ст. 340 КК України, завершено.

Він має право на ознайомлення з наявними матеріалами досудового розслідування в оформленому, прошитому і прону-
мерованому належним чином вигляді у робочий час в адміністративній будівлі Державного бюро розслідувань за адресою: 
м. Київ,  вул. Борисоглібська, 18, каб. 517.

ПовісТКа Про виКлиК
Підозрюваний Ліпандін Володимир Віталійович, 17 лютого 1971 року народження, уродженець м. Києва, остання відо-

ма адреса проживання: м. Київ, вул. Туманяна, 8, кв. 194, відповідно до вимог ст. ст. 42, 133, 135 КПК України викликаєть-
ся 29.02.2024 на 09 год 00 хв до Державного бюро розслідувань у службовий кабінет № 517 за адресою: м. Київ, вул. Бори-
соглібська, 18, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення копії обвинувального акту з додатками у кримінальному 
провадженні № 62024000000000111 від 07.02.2024.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. 
Слідчий ДБР Ю. Бутко

Повідомлення Про заверШення досудового розслідування  
Та надання досТуПу до маТеріалів досудового розслідування

Національне антикорупційне бюро України, на виконання доручення прокурора у кримінальному провадженні, від-
повідно до вимог статей 283 та 290 КПК України, а також в порядку, визначеному статтею 297-5 Глави 24-1 КПК Укра-
їни, повідомляє підозрювану МАСС Оксану Миколаївну, 19.08.1975 р.н., зареєстровану за адресою: м. Донецьк, про-
спект 25-річчя РККА, буд. 18, кв. 60, про те, що досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000000882 від 31.03.2016, у якому Масс О. М. повідомлено 
про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ст. 255 ч. 1 та ст. 28 ч. 4 - ст. 191 ч. 5 КК України, 
та у якому здійснюється спеціальне досудове розслідування, завершено, а зібрані під час розслідування докази є до-
статніми для складання обвинувального акта.

З огляду на викладене, у відповідності до вимог статей 283, 290 та 297-5 КПК України роз’яснюється, що підозрю-
вана Масс О. М. має право на доступ до матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою обра-
ного захисника (захисників), для чого Масс О. М. необхідно прибути 28.02.2024 р. до Національного антикорупційно-
го бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3, каб. 368, до детектива Національного бюро Гу-
менного Олександра (тел.: (044) 363-97-65).

Матеріали зазначеного кримінального провадження будуть надані для ознайомлення підозрюваній Масс О. М. та 
її захиснику (захисникам) у приміщенні Національного антикорупційного бюро України за адресою: м. Київ, вул. Де-
ниса Монастирського, 3, з 28.02.2024 року, і надалі щоденно з 9 год. по 18 год. з понеділка по п’ятницю підозрювана 
Масс О. М. та її захисник (захисники) мають можливість для безперешкодного доступу з метою ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування.

Повідомлення  
про початок здійснення спеціального досудового  

розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, 
що 26.02.2024 ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023080000001867 від 22.11.2023 
стосовно підозрюваного Перемети Михайла Валентино-
вича, 19.09.1969  р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК 
України, який переховується від слідства та суду.

ПовісТКа Про виКлиК

Юсіфі Джаббар Асіф Огли, 27.12.1993 р.н. що проживає 
за адресою: м. Київ, вул. Генерала Жмаченка, 12 кв. 322, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, Вам необхідно з’явитися 01 
березня 2024 року о 14:00 год. в каб. №217 до СВ ДРУП ГУНП 
в Дніпропетровській області (м. Дніпро, пл. Троїцька 2-а) м.т. 
0990043488 для проведення слідчих дій за участі підозрюва-
ного, а саме: допиту в якості підозрюваного у кримінальному 
провадженні №12021041030000263 від 24.04.2021.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
Білязе данила дмиТровиЧа

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Білязе Данила Дмитровича, 23 вересня 1977 року народження 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокуро-
ра, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
БоБрульКо віри Федорівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Бобрулько Віру Федорівну, 09 квітня 1987 року народження (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Старобешів-
ський район, смт Старобешеве, проспект Донецький, 23, кв.15), у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді окса-
ни данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
маліЧа віКТора миКолаЙовиЧа

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Маліча Віктора Миколайовича, 17 травня 2000 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Кривий Ріг, вул. Олександра Васякіна, 54А, кім.802), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуван-
ням судді оксани данелюк. Для отримання інформації про стан розгля-
ду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокуро-
ра, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
васильЧуК люБові володимирівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Васильчук Любов Володимирівну, 16 березня 1975 року народження 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, с. Бугас, вул. Василя Хара, 54), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
зіньКовсьКої олени володимирівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

чену Зіньковську Олену Володимирівну, 22 липня 1984 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, вул. Гвардійська, 85), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
мироненКа ярослава миКолаЙовиЧа

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Мироненка Ярослава Миколайовича, 14 березня 1985 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Доне-
цька область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Губенка, 41), у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове за-
сідання, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адре-
сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням суд-
ді оксани данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокуро-
ра, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
КоваленКо наТалії василівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Коваленко Наталію Василівну, 18 квітня 1976 року народження (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волновась-
кий район, м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
КоваленКо наТалії олеКсандрівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

чену Коваленко Наталію Олександрівну, 22 січня 1975 року народження 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. Козацька,115), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ПроценКо ТеТяни євгеніївни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Проценко Тетяну Євгеніївну, 25 вересня 1970 року народження (останнє 
відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, вул. Тімірязєва, 27), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді оксани дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судово-
го виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченого  

ЧиЖа едуарда олеКсандровиЧа
Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинуваченого Чижа Едуарда Олександрови-
ча, 02 березня 1994 року народження (останнє відо-
ме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Бу-
дівельників, 9 кв.15), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2  
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
в судове засідання, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 
березня 2024 року за адресою: Волинська область, м. 
Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді окса-
ни данелюк. Для отримання інформації про стан роз-
гляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефо-
ном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. Повний текст судо-
вого виклику опубліковано на офіційному сайті Офі-
су Генерального прокурора, в розділі Повістки про ви-
клик. У разі неявки обвинуваченого до суду, криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченої  

Пєвнєвої наТалії миКолаївни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинувачену Пєвнєву Наталію Миколаївну, 01 
січня 1964 року народження (останнє відоме місце про-
живання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, вул. Каневського, 70), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 березня 2024 року за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді оксани данелюк. Для отриман-
ня інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. Повний текст судо-
вого виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу 
Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. 
У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченої  

ТроФименКо наТалії олеКсандрівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинувачену Трофименко Наталію Олексан-
дрівну, 18 лютого 1983 року народження (останнє відо-
ме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Цен-
тральна, 167, кв. 20), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни, в судове засідання, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 
05 березня 2024 року за адресою: Волинська область,  
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді 
оксани данелюк. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за те-
лефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. Повний текст судо-
вого виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу 
Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. 
У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження. 

оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченої  

сКидан валенТини володимирівни

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинувачену Скидан Валентину Володимирів-
ну, 03 червня 1973 року народження (останнє відоме 
місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, провул. Ку-
їнджі, 23), у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 05 
березня 2024 року за адресою: Волинська область,  
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді 
оксани данелюк. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за те-
лефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. Повний текст судо-
вого виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу 
Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. 
У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження. 

оголоШення Про виКлиК до суду 
лопаєва олександра володимировича

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Лопаєва Олександра Володи-
мировича, 15.07.1973 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: Чернігівська область, м. Черні-
гів, вул. Толстого, 100, кв. 1, для участі у підготовчо-
му судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№ 22023270000000060 від 30.03.2023 (судова справа 
№750/19042/23) щодо Лопаєва О. В., обвинуваченого 
за ч. 1 ст. 114-1, ч. 3 ст. 332 КК України, яке відбудеть-
ся 05 березня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, у примі-
щенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, під головуванням судді рощини Т. с. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

оголоШення Про виКлиК до суду 
санжарова володимира валерійовича

Деснянський районний суд міста Чернігова викликає 
як обвинуваченого Санжарова Володимира Валерійо-
вича, 05.06.1981 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Луганська область, м. Луганськ, квар-
тал 50 років Жовтня, 38, кв. 18, для участі у підготов-
чому судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні № 42022132580000130 від 22.09.2022 (судова справа 
№750/1571/24) щодо Санжарова В. В., обвинуваченого 
за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеть-
ся 06 березня 2024 року о 09 годині 10 хвилин, у примі-
щенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, під головуванням судді рощини Т. с. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

оголоШення Про виКлиК до суду 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Мазурову Марію Сергіївну, 21.12.1987 року наро-
дження, громадянку України, уродженку с. Чуй Чуйського райо-
ну Фрунзенської області Киргизької РСР, зареєстровану та про-
живаючу за адресою: с. Розсипне Сватівського району Луган-
ської області, квартал 40 років Перемоги, буд. 6 за обвинува-
ченням у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), пе-
редбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 05 березня 2024 
року о 14:00 годин за адресою: 58001, м.Чернівці, вулиця Ка-
федральна, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваченої Мазурової Ма-
рії Сергіївни у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження остання вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом.

Суддя Терещенко О. Є. 

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеного 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Нурбагандова Нурбаганда Магомедовича, 
19.03.1957 року народження, громадянина Російської Федера-
ції, уродженця с. Сергокала Дагестанської АСРС, СРСР, грома-
дянина Російської Федерації, місце реєстрації: вул. Мустафа-
єва, буд. 15, с. Сергокала Сергокалінського району Республі-
ки Дагестан, РФ, депутат Державної Думи Федеральних Збо-
рів Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, 
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, обвинуваченого в кримінально-
му провадженні № 22023260000000015 від 10.01.2023 р. за ч. 3 
ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 06 березня 2024 року о 14:30 
годині за адресою: 58001, м.Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, 
кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
ного Нурбагандова Нурбаганда Магомедовича у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том

Суддя Бойко М. Є. 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про зміну підозри та повідомлення про нову підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 278, 279 глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 16.08.2023 за №22023000000000827 за підозрою Номеровського В.О. у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 28.02.2024 складено письмо-
ве повідомлення про зміну підозри та нову підозру, згідно з якими громадянин України — Номеровський Вадим 
Олександрович, 17.01.1990 р.н., уродженець міста Херсон, Україна, українець, громадянин України, зареєстрова-
ний за адресою: квартира 56, вулиця Будьоного, будинок 12-А, місто Херсон, Херсонської області, Україна, підо-
зрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, ство-
реному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, та будучи діючим працівником ГУ НП в Херсонській області, Номеровський Вадим Олексан-
дрович, 17.01.1990 р.н., в умовах воєнного стану перейшов на бік ворога та зайняв посаду в незаконному правоо-
хоронному органі «главное управление министерства внутрених дел херсонской области», створеному окупацій-
ною адміністрацією рф на тимчасово окупованій території Херсонської області, чим вчинив діяння на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформа-
ційній безпеці України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Номеровський Вадим Олександрович, 17.01.1990 р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного 

слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 302, як 
підозрюваному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 
підставі ст. ст. 133, 135 КПК України — 03.03.2024 о 09:00 год., 04.03.2024 о 09:00 год. та 05.03.2024 о 09:00 год., 
для отримання повідомлення про зміну підозри та нову підозру, допиту підозрюваного, та проведення слідчих та 
процесуальних дій, у кримінальному провадженні № 22023000000000827 від 16.08.2023

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, по-
вістки про виклик розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про зміну підозри та повідомлення про нову підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 278, 279 глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до ЄРДР 16.08.2023 за №22023000000000822 за підозрою Кияниці Д. М. у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 28.02.2024 складено письмове повідомлення про зміну  
підозри та нову підозру, згідно з якими громадянин України — Кияниця Денис Миколайович, 18.02.1986 р.н., уродже-
нець смт Глеваха Васильківського району Київської області, Україна, українець, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: вулиця Соборна, будинок 172, селище міського типу Нова Маячка, Херсонського району, Херсонської області, 
Україна, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, та будучи діючим працівником ГУ НП в Херсонській області, Кияниця Денис Миколайович, 18.02.1986 
р.н., в умовах воєнного стану перейшов на бік ворога та зайняв посаду в незаконному правоохоронному органі «главное 
управление министерства внутрених дел херсонской области», створеному окупаційною адміністрацією рф на тимчасо-
во окупованій території Херсонської області, чим вчинив діяння на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Кияниця Денис Миколайович, 18.02.1986 р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного слідчого управлін-

ня Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 302, як підозрюваному у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни — 03.03.2024 о 09:00 год., 04.03.2024 о 09:00 год. та 05.03.2024 о 09:00 год., для отримання повідомлення про змі-
ну підозри та нову підозру, допиту підозрюваного та проведення слідчих та процесуальних дій, у кримінальному прова-
дженні № 22023000000000822 від 16.08.2023.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, повістки про 
виклик розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
26.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22022080000001337 від 25.07.2022 складено повідо-
млення про підозру Грінченку Геннадію Геннадійовичу, 
01.06.1991 року народження, зареєстрованому за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Скель-
ки, вул. Приморська, буд. 8, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — до-
бровільне зайняття громадянином України посади в не-
законних правоохоронних органах, створених на тимча-
сово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-

кає Грінченка Геннадія Геннадійовича, 01.06.1991 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: Запо-
різька область, Василівський район, с. Скельки, вул. 
Приморська, буд. 8, для вручення оригіналу повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій (допиту  
підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрювано-
го у кримінальному провадженні № 22022080000001337 
від 25.07.2022, на 09 год. 30 хв. 02.03.2024, на 09 год. 
30 хв. 03.03.2024 та на 09 год. 30 хв. 04.03.2024 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
24.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000266 від 19.02.2024 складено повідо-
млення про підозру Колеснік Ірині Олегівні, 05.07.1991 
року народження, проживаючій за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Бу-
дівельників, буд. 29, кв. 99, про те, що вона обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — до-
бровільне зайняття громадянином України посади в не-
законних правоохоронних органах, створених на тимча-
сово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Колеснік Ірину Олегівну, 05.07.1991 року народження, 
проживаючу за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 29, 
кв. 99, для вручення оригіналу повідомлення про підо-
зру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваної та 
інших) за участю Вас як підозрюваної у кримінальному 
провадженні № 22024080000000266 від 19.02.2024, на 
09 год. 10 хв. 02.03.2024, на 09 год. 10 хв. 03.03.2024 
та на 09 год. 10 хв. 04.03.2024 у кабінет № 107 слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
24.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000265 від 19.02.2024 складено по-
відомлення про підозру Шевляковій Наталії Сергіїв-
ні, 15.05.1988 року народження, проживаючій за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Іванів-
ка, вул. Пушкіна, буд. 98, про те, що вона обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — до-
бровільне зайняття громадянином України посади в не-
законних правоохоронних органах, створених на тимча-
сово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Шевлякову Наталію Сергіївну, 15.05.1988 року наро-
дження, проживаючу за адресою: Запорізька область, 
Василівський район, с. Іванівка, вул. Пушкіна, буд. 98, 
для вручення оригіналу повідомлення про підозру та 
проведення слідчих дій (допиту підозрюваної та інших) 
за участю Вас як підозрюваної у кримінальному про-
вадженні № 22024080000000265 від 19.02.2024, на 09 
год. 20 хв. 02.03.2024, на 09 год. 20 хв. 03.03.2024 та на 
09 год. 20 хв. 04.03.2024 у кабінет № 107 слідчого відді-
лу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
24.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000267 від 19.02.2024 складено повідо-
млення про підозру Самарському Костянтину Володи-
мировичу, 07.07.1975 року народження, проживаючому 
за адресою: Запорізька область, Василівський район, 
м. Енергодар, вул. Курчатова, буд. 2, кв. 29, про те, що 
він обґрунтовано підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, — добровільне зайняття громадянином Украї-
ни посади в незаконних правоохоронних органах, ство-
рених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Самарського Костянтина Володимировича, 07.07.1975 
року народження, проживаючого за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Кур-
чатова, буд. 2, кв. 29, для вручення оригіналу повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій (допиту 
підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрювано-
го у кримінальному провадженні № 22024080000000267 
від 19.02.2024, на 09 год. 00 хв. 02.03.2024, на 09 год. 
00 хв. 03.03.2024 та на 09 год. 00 хв. 04.03.2024 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАчЕНОГО

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням 
Стрельчук Наталії Іванівни, зареєстрованої за адресою: Донецька область, 
м. Горлівка, вул. Богуна, буд. 25, кв. 24, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 
Обвинувачена викликається для участі у судовому засіданні на 05 березня 
2024 року о 09 год. 30 хв., головуючий суддя челюбєєв Є. В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від орга-
нів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або 
міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАчЕНОГО

В провадженні Красноармійського міськрайонного суду Донецької об-
ласті (Донецька обл., м. Покровськ вул. Європейська, 20) перебуває кри-
мінальна справа за обвинуваченням Азарової Світослави Олександрівни, 
03.12.1981 року народження, уродженки смт Велика Новосілка Донецької 
області, громадянки України, яка зареєстрована за адресою: Донецька об-
ласть, м. Донецьк, вул. В. Терешкової, буд. 11, кв. 117 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Обви-
нувачена викликається для участі у судовому засіданні на 12 березня 2024 
року о 09 год. 00 хв., головуючий суддя Корнєєва І. В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від орга-
нів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або 
міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

ОГОЛОшЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвину-
вачену Ковальову Наталію Анатоліївну, 05.02.1977 року народження, що підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню №42023132580000008 від 
03.01.2023 року за її обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 07 
березня 2024 року об 11 годині 00 хвилин у залі судового засідання Васильків-
ського районного суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в 
сел. Васильківка під головуванням судді битяка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОшЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвину-
ваченого Жучинського Сергія Олексійовича, 08.02.1961 року народження, що під-
готовче судове засідання по кримінальному провадженню №42023132580000019 
від 13.01.2023 року за його обвинуваченням за ч. 3 ст. 111-1 КК України відбудеть-
ся 05 березня 2024 року об 11 годині 40 хвилин у залі судового засідання Василь-
ківського районного суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, 
в сел. Васильківка під головуванням судді битяка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Семенчатенко Сергій Анатолійович, 25.12.1977 р.н., громадянин росій-

ської федерації, уродженець м. Владикавказ, Північно-Осетинської Автономної РСР, СРСР, 
росіянин, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судове засідан-
ня 06.03.2024 на 09:45 до Запорізького апеляційного суду за адресою: м. Запоріжжя, пр. 
Соборний, 162, суддя Тютюник М.С., для розгляду апеляційної скарги захисника обвинува-
ченого Семенчатенка С.А. – захисника Коротаєва В.Ю. на вирок Комунарського районного 
суду м. Запоріжжя від 22.11.2023 відносно Семенчатенка С.А., обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Обвиняемый Семенчатенко Сергей Анатольевич, 25.12.1977 г.р., гражданин российской 

федерации, уроженец г. Владикавказ, Северо-Осетинской Автономной ССР, СССР, россия-
нин, согласно ст. ст. 134. 135 УПК Украины, вызывается в судебное заседание 06.03.2024 на 
09:45 в Запорожский апелляционный суд по адресу: г. Запорожье, пр. Соборный, 162, су-
дья Тютюник М. С., для рассмотрения апелляционной жалобы защитника обвиняемого Се-
менчатенка С. А. — защитника Коротаева В. Ю. на приговор Коммунарского районного суда 
г. Запорожье от 22.12.2023 относительно Семенчатенка С. А., обвиняемого в совершении 
уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 
139 УПК Украины.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Димчен-
ко Надію Леонідівну, 01.04.2000 року народження (зареєстрована 
за адресою: Запорізька область, Мелітопольский р., с. Костянти-
нівка, вул. Молодіжна, буд. 63), яка є обвинуваченою у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні № 22023080000000750 від 
10.05.2023, на 11 годину 00 хвилин 05.03.2024 та на 11 годину 00 
хвилин 28.03.2024 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя В. Б. Кулик

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Спрінге-
ра Василя Сергійовича, 30.08.1982 року народження (зареєстрова-
ного за адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Дзержинського, буд. 29,  
кв. 1), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22023080000000753 від 10.05.2023, на 10 годи-
ну 00 хвилин 05.03.2024 та на 10 годину 00 хвилин 28.03.2024 до 
Комунарського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя В. Б. Кулик

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Каділкі-
ну Ольгу Миколаївну, 12.04.1980 року народження (зареєстро-
вана за адресою: Запорізька область, Мелітопольский р., с. До-
линське, вул. Широка, буд. 114), яка є обвинуваченою у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні № 22023080000000751 від 
10.05.2023, на 09 годину 00 хвилин 05.03.2024 та на 09 годину 00 
хвилин 28.03.2024 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя В. Б. Кулик

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачено-

го Попюка Василя Михайловича, 06.08.1974 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 02 квітня 2024 року під 
головуванням судді Кіяшко В. О. Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-
ні Вільнянського районного суду Запорізької області за адресою: вул. Боча-
рова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

чену Задорожню Тетяну Віталіївну, 26.01.1983 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 20 хвилин 20 
березня 2024 року під головуванням судді Кіяшко В. О.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, 
що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у при-
міщенні Вільнянського районного суду Запорізької області за адре-
сою: вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
Попову Наталію Іванівну, 23.08.1963 р.н., зареєстроване місце проживання: За-
порізька обл., Мелітопольський р-н, с. Гірсівка, вул. Гагаріна, буд. 55 у судове 
засідання на 11:30 21.03.2024, на 10:00 02.04.2024, на 09:30 25.04.2024 (справа  
№ 314/2409/23) у приміщення суду за адресою: Запорізька обл., м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого у скоєнні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, Савенка Ва-
силя Володимировича, 08.09.1969 року народження, зареєстроване місце проживання: 
Запорізька область, Бердянський район, с. Замістя, вул. Садова, буд. 177, у судове засі-
дання на 10-00 год на 26 березня 2024 року, на 10-00 год. на 09 квітня 2024 року, на 13-
30 год на 25 квітня 2024 року (справа № 314/3501/23) у приміщення суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАчЕНОГО
На підставі ст. ст. 134, 135 КПК України викликається громадянин РФ Запорожський Юрій 

Дмитрович, 28.05.2003 року народження, росіянин, уродженець м. Заволжськ Іванівської об-
ласті Російської Федерації, який зареєстрований та фактично проживає: вул. Гагаріна, 47  
м. Заволжськ, Іванівська область Російська Федерація, якому необхідно з’явитися 06 березня 
2024 року о 12 год 00 хв до Харківського районного суду Харківської області за адресою: Хар-
ківська область, селище Покотилівка, вулиця Сковороди, 18, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні у якості обвинуваченого у кримінальному провадженні № 42022220000000482 
від 25.11.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття перед-
бачені ст. ст. 138-139 КПК України. Засоби зв’язку: +3(057) 745-66-96, inbox@hr.hr.court.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАчЕНОГО
На підставі ст. ст. 134, 135 КПК України викликається громадянин РФ Хлистов Микита Сер-

гійович, 28.09.2002 року народження, росіянин, уродженець м. Барнаул, Алтайського краю 
РФ, який зареєстрований та фактично проживає за адресою: Російська Федерація, Алтай-
ський край, Калманський район, пос. Троіцьк, пров. Ніколаївський, буд. 2, якому необхідно 
з’явитися 06 березня 2024 року о 12 год 00 хв до Харківського районного суду Харківської об-
ласті за адресою: Харківська область, селище Покотилівка, вулиця Сковороди, 18, для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні у якості обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 42022220000000482 від 25.11.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик та на-
слідки неприбуття передбачені ст. ст. 138-139 КПК України. Засоби зв’язку: +3(057) 745-66-96, 
inbox@hr.hr.court.gov.ua. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОбВИНЯЕМОГО
На основании ст. ст. 134, 135 Уголовного процессуального кодекса Украины вызывается 

гражданин РФ Запорожский Юрий Дмитриевич, 28.05.2003 года рождения, россиянин, ро-
дившийся в городе Заволжск Ивановской области Российской Федерации. Зарегистрирован 
и фактически проживает по адресу: ул. Гагарина, 47, г. Заволжск, Ивановская область, Рос-
сийская Федерация. Которому необходимо явиться 06 марта 2024 года в 12 час 00 мин в Харь-
ковский районный суд Харьковской области по адресу: Харьковская область, посёлок Поко-
тиловка, улица Сковороды, 18, для участия в подготовительном судебном заседании в каче-
стве обвиняемого в уголовном производстве № 42022220000000482 от 25.11.2022 по призна-
кам уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 Уголовного кодек-
са Украины. Причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия регулируются  
ст. ст. 138-139 Уголовного процессуального кодекса Украины. Средства связи: +3(057) 745-66-
96, inbox@hr.hr.court.gov.ua.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОбВИНЯЕМОГО
На основании ст. ст. 134, 135 Уголовного процессуального кодекса Украины вызывается 

гражданин РФ Хлыстов Никита Сергеевич, 28.09.2002 года рождения, русский, родившийся в 
городе Барнауле, Алтайский край, Российская Федерация, зарегистрированный и проживаю-
щий по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, Калманский район, пос. Троицк, пер. 
Николаевский, дом 2. Которому необходимо явиться 06 марта 2024 года в 12 час 00 мин в Харь-
ковский районный суд Харьковской области по адресу: Харьковская область, посёлок Поко-
тиловка, улица Сковороды, 18, для участия в подготовительном судебном заседании в каче-
стве обвиняемого в уголовном производстве № 42022220000000482 от 25.11.2022 по призна-
кам уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 Уголовного кодек-
са Украины. Причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия регулируются  
ст. ст. 138-139 Уголовного процессуального кодекса Украины. Средства связи: +3(057) 745-66-
96, inbox@hr.hr.court.gov.ua 

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Мочалова Ан-
дрія Павловича, 30.07.1972 року народження (зареєстрованого за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Михайлівка, 
пров. Піонерський, буд. 20) для участі у підготовчому судовому за-
сіданні як обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000534 від 30.03.2023, на 14 годину 00 хви-
лин 06.03.2024 в Хортицький районний суд м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, буд. 33. 

Суддя А. М. Котляр 

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої Сагірової А. В.

В Амур-Нижньодніпровському районному суді міста Дніпропетровська пе-
ребуває кримінальне провадження за обвинуваченням Сагірової Альони Во-
лодимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у якому підготовче судове засідання призначене на 09:15 
год. 04.03.2024 року.

Обвинувачена Сагірова А. В. повідомляється про можливість бути присут-
ньою під час підготовчого судового засідання, може отримати копію ухва-
ли про призначення підготовчого судового засідання в суді або ознайомити-
ся з його змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за 
номером справи).

Головуючий суддя В. Л. Воробйов

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слідчими слідчого 

відділу УСБУ в Івано-Франківській області у кримінальному прова-
дженні №22022090000000304 від 27.05.2022 року повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконно-
му органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, в 
тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора: Стрюкову 
Людмилу Леонідівну, 13.09.1964 р.н. 

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу Генерально-
го прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам — Стрюковій Люд-

милі Леонідівні, 13.09.1964 р.н., необхідно з’явитися 04.03.2024, 
05.03.2024, 06.03.2024 о 09 год. 00 хв., до старшого слідчого в ОВС 
слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області Жовніровича 
О.В., р.т. (0342)590593 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Саха-
рова, буд. 15, для проведення слідчих та процесуальних дій у статусі 
підозрюваної у кримінальному провадженні №22022090000000304. 
Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ І ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК 
України повідомляю, що 23.02.2024 у кримінальному провадженні 
№ 22023250000000059 від 14.02.2023 складено письмове повідо-
млення про підозру громадянину України Хаймінову Максиму Ві-
талійовичу, 29.03.1990 року народження, уродженцю м. Єнакієве 
Донецької області, українцю, зареєстрованому за адресою: Доне-
цька область, м. Єнакієве, вул. 2-га Міська, б. 103, який мешкає на 
тимчасово окупованій території України, у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офі-
ційному інтернет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://
www.gp.gov.ua).

Також згідно зі статтями 133, 135 КПК України, Хаймінов М. 
В., 29.03.1990 р. н., викликається на 10 год. 00 хв. 04.03.2024, 
05.03.2024 і 06.03.2024 до слідчого відділу УСБУ в Черкаській об-
ласті за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для вручення пові-
домлення про підозру та допиту як підозрюваного у кримінально-
му провадженні № 22023250000000059 від 14.02.2023. Наслідки 
та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені стаття-
ми 138-139 КПК України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області 
(85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Друж-
би, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа 
за обвинуваченням Коваленко Надії Юріївни, зареєстрованої за 
адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Невинномиська, буд. 
55 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена викли-
кається для участі у судовому засіданні на 07 березня 2024 року о 
09 год. 30 хв., головуючий суддя челюбєєв Є. В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який перехову-
ється від органів слідства та суду з метою ухилення від криміналь-
ної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголо-
шений у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Кропивницький               28 лютого 2024 року
Сяткін Денис Володимирович, 08.06.1972 року народження, на підста-

ві ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні 
№22023120000000153 від 04.10.2023 повідомляється про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, 
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДчИМ
Сяткін Денис Володимирович, 08.06.1972 року народження, який на теперішній 

час перебуває на тимчасово окупованій території Донецької області, зареєстрова-
ний за адресою: Кіровоградська область, Олександрійський район, селище Власів-
ка, вул. Космонавтів, буд. 16, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 06.03.2024, 07.03.2024 та 08.03.2024 в період часу з 09:00 до 18:00 для до-
питу як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у даному криміналь-
ному провадженні, до службового кабінету №5 слідчого відділу Управління СБУ в Кі-
ровоградській області, до старшого слідчого-криміналіста слідчого відділу майора 
юстиції Стригачової В. С. (номер телефону 0522399443) за адресою: вул. Шульгиних, 
буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених 
ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а від-
повідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик слідчого, прокуро-
ра чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжна-
родний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеці-
ального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим 
про дату, час та місце виклику.

Повідомлення про надання дозволу  
на проведення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, Гончаренко Олексій Ан-
дрійович, 20.02.1997 року народження, повідомляється, що відповід-
но до ухвали слідчого судді Орджонікідзевського районного суду міс-
та Запоріжжя від 19.02.2024 (справа № 335/1796/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12023082130000124 від 02.08.2023 відносно Гон-
чаренка Олексія Андрійовича, 20.02.1997 року народження, підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Гончаренко Олексій Андрійович, 20.02.1997 року народження, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: Запорізька область, 
Бердянський район, с. Новопетрівка, вул. Гагаріна, буд. 9, у від-
повідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, викликаєть-
ся 04.03.2024 о 09 годині 00 хвилин, 05.03.2024 о 09 годині 00 хви-
лин, 06.03.2024 о 09 годині 00 хвилин до слідчого СУ ГУНП в Запо-
різькій області (вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя) для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 12023082130000124 від 02.08.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття за викликом до слідчого, окрім обставин, перед-
бачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена  
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України пові-

домляю, 23.02.2024 складено повідомлення про підозру Домніч Ользі 
Петрівні, 13.08.1966 року народження, про те, що вона підозрюється 
у вчиненні кримінального правопорушення проти основ національної 
безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тобто у ко-
лабораційній діяльності, що виразилась у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у то-
му числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Домніч Ользі Петрівні, 13.08.1966 р.н., уроджен-

ці с. Ставище Шевченківського району Харківської області, яка заре-
єстрована та проживає за адресою: Харківська область, Куп’янський 
район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 17, кв. 15, повідомля-
ється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України, 04, 05 та 06 березня 2024 року 
о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СД Куп’янського 
РВП ГУНП України в Харківській області за адресою: Харківська об-
ласть, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, 
для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваної у рамках кримі-
нального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №120232211000000201 від 25.01.2023, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Ольга ГОРЧАК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДчОГО 

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Укра-
їни повідомляю, що 23.02.2024 у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000244 від 22.06.2023 складено письмове повідомлення 
про підозру громадянці України Матрос Ларисі Дмитрівні, 11.12.1966 р.н., 
уродженці м. Торез, Донецької обл., зареєстрованій та проживаючій за 
адресою: Херсонська обл., Генічеський р-н, с. Чкалове, вул. Гагаріна, буд. 
2, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному 
Інтернет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Матрос Л.Д., 11.12.1966 
р.н., викликається на 10:00 03.03.2024, 10:00 04.03.2024 та 10:00 
05.03.2024 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкась-
кій області підполковника юстиції Немеш В. С. за адресою: м. Черкаси, 
вул. Гоголя, 240, для вручення повідомлення про підозру та допиту як 
підозрюваної у кримінальному провадженні № 22023250000000244 від 
22.06.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик ви-
значені статтями 138-139 КПК України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого до суду

Громадянка України Тимофієва Олена Серафимівна, 08.06.1971 року 
народження, уродженка м. Іжевськ Удмуртія, зареєстрована за адресою: 
смт Михайлівка, вул. Патріотична, буд. 106 Василівського району Запо-
різької області, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися на 14 год. 30 хв. 04.03.2024 до Хортицького районно-
го суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, для 
участі у підготовчому судовому засіданні, у кримінальному проваджен-
ні № 12023082190000289 від 13.09.2023 (судова справа №337/7420/23).

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, окрім обставин, 
передбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбаче-
на ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вва-
жається належним чином ознайомлена з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слідчим слідчого від-

ділу УСБУ в Івано-Франківській області у кримінальному провадженні  
№ 22022090000000304 від 27.05.2022 року повідомлено про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з вико-
нанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функ-
цій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій тери-
торії, в тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, громадянці 
України Ляшенко Наталії Олександрівні, 19.11.1987 р.н.

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу Генерального проку-
рора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ляшенко Наталія Олександрівна, 19.11.1987 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135 

КПК України, Вам необхідно з’явитися 03.03.2024, 04.03.2024, 05.03.2024 о 09 
год. 00 хв., до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Івано-Фран-
ківській області Мельника С. М., м.т. 0673423216 за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Сахарова, буд. 15, для проведення слідчих та процесуальних дій 
у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні №22022090000000304. 
Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки непри-
буття вказані в ст. 139 КПК України

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень глави 11 КПК України повідомляю, що 23.02.2024 в кримінально-

му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12023226060000012 від 19.01.2023, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Семенов Ігор Олегович, 18 лютого 1971 року 
народження, підозрюється у публічному встановленні та утвердженні тимчасової окупації частини території України, не-
визнанні поширення державного суверенітету України на тимчасово окуповані території України, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення (кримінального проступку), передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Семенов Ігор Олегович, 18 лютого 1971 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-

їни, Вам необхідно з’явитись 04.03.2024 об 11 год., 05.03.2024 об 11 год., 06.03.2024 об 11 год. до кабінету № 9 ВП № 1 
Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: Харківська область, м. Балаклія, вул. Жовтнева, 33, для вручен-
ня Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного, а також 
вручення Вам клопотання про обрання запобіжного заходу з додатками до нього, в рамках кримінального провадження 
№12023226060000012 від 19.01.2023 в якості підозрюваного.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАчЕНОГО ДО СУДУ

Громадянка України Піскунова Анастасія Василівна, 12.01.1992 року народження, уродженка с. Велика 
Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського району Запорізької області, українка, зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Кам’янсько-Дніпровський район, с. Велика Знам’янка, вул. Центральна, 628, у відповідності до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися на 13 год. 30 хв. 04.03.2024 до Орджонікідзевсього районного 
суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107б, для участі у підготовчому судовому засіданні, 
у кримінальному провадженні № 12023000000001931 від 16.10.2023 (судова справа №335/11561/23).

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з її змістом. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Савченко Степан Петрович, 15.08.1980 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 

111-112, 276-278 та глави 11 КПК України слідчий в ОВС СВ УСБУ у Хмель-
ницькій області Синявський М.А. за погодженням з прокурором відділу 
Хмельницької обласної прокуратури Якушко Н.А., у кримінальному прова-
дженні № 22024240000000011 від 11.01.2024 повідомляє Вам про підозру в 
участі у терористичній організації, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, та у державній зраді, тоб-
то діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності та державній 
безпеці України у формі переходу на бік ворога в період збройного конфлік-
ту, та надання іноземній державі допомоги в проведенні підривної діяльності 
проти України, вчинені в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Савченко Степан Петрович, 15.08.1980 р.н., відповідно до 

вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 10 год. 00 хв. 03, 04 і 05 
березня 2024 року до слідчого в ОВС СВ УСБУ у Хмельницькій області Синяв-
ського М.А. в каб. № 104, за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 
19, тел.(0382) 69-85-57, 65-72-73, для проведення слідчих та процесуальних 
дій (отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюва-
ного та проведення інших процесуальних дій) у кримінальному провадженні 
№ 22024240000000011 від 11.01.2024 за підозрою Савченка С.П. у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 258-3 КК 
України. Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст. 138, 139 КПК України. Звертаю увагу, що неприбуття на виклик є під-
ставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Шершньов Вадим Анатолійович, 22.07.1991 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України слідчий в ОВС СВ УСБУ у 
Хмельницькій області Синявський М.А., за погодженням з прокурором відді-
лу Хмельницької обласної прокуратури Якушко Н.А. у кримінальному прова-
дженні № 22024240000000010 від 11.01.2024 повідомляє Вам про підозру в 
участі у терористичній організації, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, та у державній зраді, тоб-
то діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності та державній 
безпеці України у формі переходу на бік ворога в період збройного конфлік-
ту та надання іноземній державі допомоги в проведенні підривної діяльності 
проти України, вчинені в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Шершньов Вадим Анатолійович, 22.07.1991 р.н., відповід-

но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 10 год. 00 хв. 03, 
04 і 05 березня 2024 року до слідчого в ОВС СВ УСБУ у Хмельницькій облас-
ті Синявського М.А. в каб. № 104, за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв 
Майдану, 19, тел.(0382) 69-85-57, 65-72-73, для проведення слідчих та про-
цесуальних дій (отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як  
підозрюваного та проведення інших процесуальних дій) у кримінальному 
провадженні № 22024240000000010 від 11.01.2024 за підозрою Шершньова 
В.А. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 
1 ст. 258-3 КК України. Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Звертаю увагу, що неприбуття на 
виклик є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, 

повідомляю, що у кримінальному провадженні № 22023240000000140 від 
18.07.2023 за фактом вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, слідчим відділом УСБУ у Хмельницькій об-
ласті складено письмове повідомлення Наливаному Роману Вікторовичу, 
20.07.1976 року народження, уродженцю м. Роздільна, громадянину Украї-
ни, зареєстрованому за адресою: м. Одеса, вул. Троїцька, 60, кв. 13, не суди-
мому, про підозру у колабораційній діяльності, а саме у провадженні госпо-
дарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органа-
ми влади, створеними на тимчасово окупованій території, в тому числі з оку-
паційною адміністрацією держави-агресора, а саме у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. 

З повним текстом повідомлення про підозру, правами та обов’язками  
підозрюваного можете ознайомитись на офіційному веб-сайті офісу Гене-
рального прокурора України (https://www.gp.gov.ua/), в розділі «повістки».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин  України Наливаний Роман Вікторович, 20.07.1976 року наро-

дження, уродженець м. Роздільна Одеської області, зареєстрований за адре-
сою: м. Одеса, вул. Троїцька, 60, кв. 13, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 01 березня 2024 року на 10 годину, 04 
березня 2024 року на 10 годину, 05 березня 2024 року на 10 годину в каб. № 
124 до слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ у Хмель-
ницькій області Лаврієнка О.М., за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв 
Майдану, 19, тел. (0382) 69-84-81, для вручення Вам письмового повідом-
лення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України, та допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22023240000000140. Нагадуємо про Ваш обов’язок зазда-
легідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Звертаємо ува-
гу, що неприбуття на виклик є підставою для здійснення спеціального досу-
дового розслідування.

тел.: (067) 311-30-23

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що у кримінальному провадженні 

№ 22023240000000114 від 23.06.2023 за підозрою Костюка Т.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 
111, ч. 1 ст. 408 КК України, слідчим відділом УСБУ у Хмельницькій області складено письмове повідомлення Костюку Тарасу 
Івановичу, 25.10.1986 р.н., уродженцю с. Судилків Шепетівського району Хмельницької області, громадянину України, зареє-
строваному за адресою: АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Гагаріна, буд. 3, кв. 59, про підозру у:

- дезертирстві, тобто в нез’явленні на службу з метою ухилитися від військової служби у разі переведення, а саме у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України;

- державній зраді, тобто в діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальної ціліс-
ності, обороноздатності та державній безпеці України: переході на бік ворога в період збройного конфлікту, а саме у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Костюк Тарас Іванович, 25.04.1990 р.н., уродженець с. Судилків Шепетівського району Хмельницької облас-

ті, громадянин України, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Гагаріна, буд. 3, кв. 59, ВИКЛИКАЄТЬСЯ 
04.03.2024 року на 10 годину, 05.03.2024 року  на 10 годину, 06.03.2024 року на 10 годину в каб. № 128 до слідчого в осо-
бливо важливих справах слідчого відділу УСБУ у Хмельницькій області Семенчук М.В. за адресою: м. Хмельницький, вул. Ге-
роїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-84-81, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 22024240000000114 від 23.06.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 
Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Брильов Вадим Анатолійович, 15.08.1972 року наро-
дження, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, проїзд Котляревського, 
10, про те, що 26.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62024100120000154 
від 24.02.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному, необхідно з’явитися 29 люто-
го 2024 року у період з 9 год. 00 хв. по 14 год. 00 хв., для завершення спеціального досудового розслідування, від-
криття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 62024100120000154 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.02.2024, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, до Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК 

України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинува-

чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як докази у суді.
Повний текст повідомлення про завершення досудового розслідування розміщуватиметься на веб-сайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Коломоєць Семен Пет-
рович, 24.06.1986 року народження, громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Луганський район, м. Лутугине, вул. Чапаєва, 3, про те, 
що 26.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62024100120000155 від 24.04.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному, 
необхідно з’явитися 29 лютого 2024 року у період з 9 год. 00 хв. по 14 год. 00 хв., для 
завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення 
обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 62024100120000155, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.02.2024, за ч. 7 ст. 111-1 
КК України, до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик за-

значені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, Ви пови-

нні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати 
як докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розслідування розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Серебрянський Олег 
Миколайович, 23.08.1982 року народження, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Луганський район, м. Лутугине, вул. Ліхачова, 6, про 
те, що 26.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62024100120000156 від 24.02.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному, 
необхідно з’явитися 29 лютого 2024 року у період з 9 год. 00 хв. по 14 год. 00 хв., для 
завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення 
обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 62024100120000156 
,внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.02.2024, за ч. 7 ст. 111-1 
КК України, до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик за-

значені в ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, Ви повин-

ні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як 
докази у суді.

Повний текст повідомлення про завершення досудового розслідування розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 23.02.2024 (спра-

ва № 757/8320/24-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно 
підозрюваного Коломойця Семена Петровича, 24.06.1986 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 23.02.2024 (спра-

ва № 757/8316/24-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023110000000258 від 14.08.2023 стосов-
но підозрюваного Брильова Вадима Анатолійовича, 15.08.1982 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійс-
нення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Шанцеву Вадиму Олександровичу

23.02.2024 начальником ВРЗ ЗКС СВ Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області за погодженням із старшим прокурором групи прокурорів, який здій-
снює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, складено повідомлення про підозру Шан-
цеву Вадиму Олександровичу, 19.09.1961 року народження, уродженцю с. Федуріне Вацького району Горківської області, громадянину України, зареєстрова-
ного та проживаючого за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, Якимівська ОТГ, с. Черноземне, вул. 40 років Перемоги, буд.5, раніше не суди-
мому, у кримінальному провадженні №42021082070000155 від 28.12.2021, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 240, ч. 1 ст. 364 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області викликає Шанцева Вадима Олександровича, 19.09.1961 року народження, уродженця с. 

Федуріне Вацького району Горківської області, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, Якимівська ОТГ, с. Черноземне, вул. 40 років Перемоги, буд.5, для вручення повідомлення про підозру, роз’яснення прав та обов’язків підозрюваного, до-
питу у якості підозрюваного у кримінальному провадженні №42021082070000155 від 28.12.2021 на 10 год. 00 хв. 04.03.2024, на 10 год. 00 хв. 05.03.2024, на 
10 год. 00 хв. 06.03.2024 у кабінет № 4 слідчого відділу Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, 12 А.

Начальник ВРЗ ЗКС СВ Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області майор поліції Ольга ПОДОПРИГОР

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 23.02.2024 (спра-

ва № 757/8325/24-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно 
підозрюваного Серебрянського Олега Миколайовича, 23.08.1982 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійс-
нення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 23.02.2024 у кримінально-

му провадженні № 22023250000000344 від 22.09.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянина 
України Ланге Олега Борисовича, 08.09.1962 року народження, уродженця м. Луганськ Луганської області, зареє-
строваного за адресою: Луганська область, м. Луганськ, кв-л Якіра, буд. 6, кв. 241, проживаючого на тимчасово оку-
пованій території України, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального проку-
рора «https://www.gp.gov.ua».

Згідно з статтями 133, 135 КПК України, Ланге Олег Борисович, 08.09.1962 р.н., викликається на 11:00 04.03.2024, 
11:00 05.03.2024 та 11:00 06.03.2024 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підпол-
ковника юстиції Литвиненка А.А. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для допиту як підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 22023250000000344 від 22.09.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик 
визначені в статтях 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 23.02.2024 у кримінально-

му провадженні № 22023250000000216 від 07.06.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянина 
України Керусова Володимира Олександровича, 29 червня 1960 року народження, уродженця м. Молодогвардійськ 
Луганської області, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Довжанський район, м. Довжанськ (колишня 
назва – м. Свердловськ), кв-л 60 років СРСР, буд. 35, кв. 33, проживаючого на тимчасово окупованій території Укра-
їни, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального проку-
рора «https://www.gp.gov.ua».

Згідно з статтями 133, 135 КПК України, Керусов Володимир Олександрович, 29.06.1960 р.н., викликається на 
10:00 04.03.2024, 10:00 05.03.2024 та 10:00 06.03.2024 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкась-
кій області підполковника юстиції Литвиненка А.А. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для допиту як підозрю-
ваного у кримінальному провадженні № 22023250000000216 від 07.06.2023. Наслідки та поважні причини неприбут-
тя особи на виклик визначені в статтях 138-139 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про початок здійснення 
 спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідо-
мляю, що 22.02.2024 ухвалою слідчого судді Централь-
ного районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 42023230000000251 від 
18.05.2023 стосовно підозрюваного Філімонова Юрія 
Дмитровича, 18.12.1966 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, який переховується від слідства та суду. З текстом 
ухвали можливо ознайомитися на офіційному сайті 
Офісу Генерального прокурора, за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду 

м. Запоріжжя від 23.02.2024 надано дозвіл на здійс-
нення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22024080000000083 від 
18.01.2024 стосовно підозрюваного Ярмаркіна П.Д., 
11.02.2004 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК 
України.

Обвинувачений Козлов Володимир Сергійович, 
12.07.1958 року народження, громадянин України, про-
живаючий за адресою: м. Бор, Нижегородської облас-
ті, російської федерації, Вам необхідно з’явитися на                                      
11 год. 00 хв. 01.03.2024 до Ужгородського міськра-
йонного суду Закарпатської області, що знаходить-
ся за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суд-
дя Шепетко І.О.), для проведення судового розгляду у 
кримінальному провадженні №22022070000000083 від 
07.06.2022, за ознаками кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 436-2, ч. 1 ст. 110 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого, згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду 

м. Запоріжжя від 26.02.2024 надано дозвіл на здійс-
нення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22024080000000081 від 
18.01.2024 стосовно підозрюваного Дмитрука А.В., 
16.10.1998 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
підозрюваному Кириленку О.В. про продовжен-

ня строку досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №22023230000000169 від 29.03.2023
Постановою Першого заступника керівника Чер-

нівецької обласної прокуратури Чорнея В.С. від 
27.02.2024 продовжено строк досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023230000000169 
від 29.03.2023 за підозрою Вас у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, до трьох місяців, тобто до 05.04.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомля-
ємо, що 26.02.2024 ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва Мєлєшак О.В. надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування відносно Стебівко Олени Іванівни, 23.05.1966 
року народження, у кримінальному провадженні 
№22023000000000691 від 04.07.2023 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України, яка переховується від слідства та суду.

Ужгородський міськрайонний суд Закарпат-

ської області повідомляє Душну А.М., що 16.02.2024 

винесений вирок (https://reyestr.court.gov.ua/

Review/117159774) у кримінальному провадженні 

№12022130000000054 у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-

їни.

Ужгородський міськрайонний суд  

Закарпатської області повідомляє Мельник Ж.В.,  

що 14.02.2024 винесений вирок  

(https://reyestr.court.gov.ua/Review/117136264)  

у кримінальному провадженні  

№ 42022230000000402 у вчиненні  

кримінального правопорушення, передбаченого  

ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянину України Гергерту Владиславу Олексійовичу, 24.10.1998 р.н., у від-

повідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України, повідомляється про підозру у 
кримінальному провадженні за №22022260000000066 від 10.08.2022 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та  
ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у участі у терористичній органі-
зації та сприяння її діяльності, тобто у вчиненні кримінального правопорушення; дер-
жавній зраді, а саме діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, держав-
ній, економічній, інформаційній безпеці України, шляхом переходу на бік ворога в пе-
ріод збройного конфлікту; державній зраді, а саме діяння, умисно вчинене громадя-
нином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканнос-
ті, державній безпеці України, шляхом переходу на бік ворога в період збройного кон-
флікту, наданні іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, вчинені в умовах воєнного стану та у добровільній участі 
громадянина України, у збройних формуваннях держави-агресора. Повний текст по-
відомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора, у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Гергерту Владиславу Олексійовичу, 24.10.1998 р.н., відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 139 КПК України, необхідно з’явитися у період часу: з 09 
год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 04.03.2024; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 05.03.2024; 
з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 06.03.2024 до слідчого відділу Управління Служ-
би безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці, тел. роб. 
(0372) 595-441 в каб. №254) для вручення письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111,  
ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №22022260000000066 від 10.08.2022 в якості підозрювано-
го. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропет-

ровська від 21.02.2024 (судова справа № 201/2108/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №  22024130000000064 від 22.01.2024 стосовно 
підозрюваного Мякоткіна Кирила Олексійовича, 27.07.1990 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні                                                       

№  22024130000000064 від 22.01.2024 за ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрю-
ваний Мякоткін Кирило Олексійович, 27.07.1990 р.н., громадянин 
України, уродженець м. Торжок Тверської обл., рф, зареєстрова-
ний за адресою: Луганська обл., Старобільський район, с. Великоцьк,  
вул. Красногорська, буд. 13, викликається о 10:00 на 04.03.2024, 
05.03.2024, 06.03.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 
131, для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 
07.03.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та 
початку ознайомлення з ними. 

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального 
судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Зюбрицький Віктор Станіславович, 04.02.1983 р.н., громадянин 

України, уродженець м. Хмельницький, зареєстрований: АР Крим,  
м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17А, відповідно до вимог 
ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, старший слідчий в 
ОВС СВ УСБУ у Хмельницькій області Піщенко О.В. за погодженням з 
прокурором відділу Хмельницької обласної прокуратури Якушко Н.А. 
у кримінальному провадженні №22024240000000029 від 21.02.2024 
повідомляє Вам про підозру у державній зраді, а саме в діянні, умис-
но вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, тери-
торіальній цілісності, обороноздатності та державній безпеці Украї-
ни: переході на бік ворога в період збройного конфлікту, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, та у дезертирстві, а саме у самовільному залишенні місця 
служби з метою ухилитися від військової служби та нез’явлення з ті-
єю самою метою на службу у разі переведення, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

З повним текстом повідомлення про підозру, правами і обов’язками 
підозрюваного можете ознайомитися на офіційному веб-сайті офі-
су Генерального прокурора України (https://www.gp.gov.ua/), в розді-
лі «повістки».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Зюбрицький Віктор Станіславович, 04.02.1983 р.н., 

громадянин України, уродженець м. Хмельницький, зареєстрова-
ний: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17А, відповід-
но до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися на 
10 год. 00 хв. 04.03.2024, на 10 год. 00 хв. 05.03.2024 та на 10 год. 
00 хв. 06.03.2024 до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ у Хмельниць-
кій області Піщенка О.В. в каб. № 106 за адресою: м. Хмельницький, 
вул. Героїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-85-57, 65-72-73, для вру-
чення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 та ч. 1 ст. 408 КК 
України, та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22024240000000029 від 21.02.2024. Нагадуємо про Ваш обов’язок 
заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК Укра-
їни. Звертаю увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здій-
снення спеціального досудового розслідування.

Повістка про виклик громадянина України 

Ярошенка Дмитра Миколайовича, 12.07.1972 р.н.,  

для вручення повідомлення про підозру

Ярошенко Дмитро Миколайович, 12.07.1972 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276  КПК Украї-

ни, Вам необхідно з’явитись 04.03.2024 о 09 год. 00 

хв., для вручення повідомлення про підозру, вру-

чення пам’ятки про процесуальні права та обов’язки  

підозрюваного, допиту в якості підозрюваного та про-

ведення інших процесуальних дій у кримінальному про-

вадженні № 42022102070000462, відомості щодо якого 

12.12.2022 внесені до ЄРДР за ознаками кримінальних  

правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, 

ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 358 КК України, до СВ УП в метро-

політені ГУНП у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. Ярос-

лавська, 20. З собою необхідно мати документ, який 

посвідчує особу.  

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних при-

чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 

Кримінального процесуального кодексу України: при-

мусовий привід, грошове стягнення.

Повістка про виклик громадянина України  

Рикалова Єгора Романовича, 06.11.1990 р.н.,  

для вручення повідомлення про підозру

Рикалов Єгор Романович, 06.11.1990 р.н., відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 276  КПК України, Вам не-

обхідно з’явитись 04.03.2024 об 11 год. 00 хв., для вру-

чення повідомлення про підозру, вручення пам’ятки 

про процесуальні права та обов’язки підозрювано-

го, допиту в якості підозрюваного та проведення ін-

ших процесуальних дій у кримінальному провадженні  

№ 42022102070000462, відомості щодо якого 

12.12.2022 внесені до ЄРДР за ознаками кримінальних  

правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, 

ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 358 КК України, до СВ УП в метро-

політені ГУНП у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. Ярос-

лавська, 20. З собою необхідно мати документ, який 

посвідчує особу.  

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних при-

чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 

Кримінального процесуального кодексу України: при-

мусовий привід, грошове стягнення.

Повістка про виклик громадянина України 

Кравченка Владислава Сергійовича, 20.07.1998 р.н., 

для вручення повідомлення про підозру

Кравченко Владислав Сергійович, 20.07.1998 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 КПК Укра-

їни, Вам необхідно з’явитись 04.03.2024 о 12 год. 

00 хв. для вручення повідомлення про підозру, вру-

чення пам’ятки про процесуальні права та обов’язки  

підозрюваного, допиту в якості підозрюваного та про-

ведення інших процесуальних дій у кримінальному про-

вадженні № 42022102070000462, відомості щодо якого 

12.12.2022 внесені до ЄРДР за ознаками кримінальних  

правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, 

ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 358 КК України, до СВ УП в метро-

політені ГУНП у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. Ярос-

лавська, 2. З собою необхідно мати документ, який по-

свідчує особу.  

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних при-

чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 

Кримінального процесуального кодексу України: при-

мусовий привід, грошове стягнення.

Повістка про виклик громадянина України  

Мадєєва Олександра Петровича, 04.01.1976 р.н.,  

для вручення повідомлення про підозру

Мадєєв Олександр Петрович, 04.01.1976 р.н., відпо-

відно до вимог ст.ст. 133, 135, 276  КПК України, Вам 

необхідно з’явитись 04.03.2024 о 10 год. 00 хв., для 

вручення повідомлення про підозру, вручення пам’ятки 

про процесуальні права та обов’язки підозрювано-

го, допиту в якості підозрюваного та проведення ін-

ших процесуальних дій у кримінальному провадженні  

№ 42022102070000462, відомості щодо якого 

12.12.2022 внесені до ЄРДР за ознаками кримінальних  

правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, 

ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 358 КК України, до СВ УП в метро-

політені ГУНП у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. Ярос-

лавська, 20. З собою необхідно мати документ, який 

посвідчує особу.  

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних при-

чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 

Кримінального процесуального кодексу України: при-

мусовий привід, грошове стягнення.

Індустріальний районний суд викликає Наумова 
Ігоря Володимировича, 01.01.1987 р.н., як обвинува-
ченого у кримінальному провадженні № 202/9735/23 
по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 2 ст. 111  
КК України, під головуванням судді Шофаренко Ю.Ф. 
у складі колегії суддів Марченко Н.Ю. та Ісаєвої Д.А. 
у судове засідання, що відбудеться 01.03.2024 року 
о 12:00 год. в приміщенні Індустріального районно-
го суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
проспект Слобожанський, 84. Явка обвинуваченого 
в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обви-
нуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Повістка про виклик до суду
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 

обвинувачену Пихтіну (дів. Кравченко) Оксану Володи-
мирівну, 23.05.1978 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 18 березня 2024 року о 14 годині 30 хвилин під 
головуванням судді Сінєльнік Р.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Cудове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65, м. Запоріжжя. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Повістка про виклик до суду

Крилов Олександр Юрійович, 02.07.1972 р.н., заре-
єстрований: Донецька область, м. Донецьк, вул. Ліс-
госпна, буд. 122, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається у підготовче судове засідання на 
14 годину 00 хвилин 01.03.2024 до Заводського район-
ного суду м. Запоріжжя (вул. Лізи Чайкіної, 65, м. За-
поріжжя, кабінет № 8, головуючий суддя Яцун О.С.) у 
кримінальному провадженні № 22023080000000061 від 
09.01.2023, судова справа № 332/6350/23, за обвинува-
ченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Горяйнов Сергій Тимофійович, 17.01.1974 р.н., 

останнє відоме місце реєстрації: Київська обл., Бучан-
ський р-н, м. Вишневе, вул. Червоноармійська, буд. 
5, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається у судове засідання на 11 годину 00 хвилин 
15.03.2024 до Заводського районного суду м. Запоріж-
жя (вул. Лізи Чайкіної, 65, м. Запоріжжя, кабінет № 5 
(2-й поверх), головуючий суддя Марченко Н.В.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001099 від 
05.07.2023, судова справа № 332/6241/23, за обвинува-
ченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені  ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
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Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя по-
відомляє Клименку В’ячеславу Вікторовичу, 03.11.1968 
р.н., про те, що у судовому засіданні 07.02.2024 судом 
було постановлено ухвалу про здійснення спеціально-
го судового провадження у кримінальному проваджен-
ні № 62022080010000192 від 16.11.2022 за обвинува-
ченням Клименка В.В. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. По-
вний текст ухвали опубліковано у Єдиному державному 
реєстрі судових рішень, який доступний для ознайом-
лення за ЄУН 335/1632/23.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання по справі №335/1632/23 (про-
вадження №1-кп/335/283/2024) Клименка В’ячеслава 
Вікторовича, 03.11.1968 р.н., обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, відомості про яке вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 62022080010000192 від 16.11.2022, які відбудуться 
07.03.2024 о 09-10 год., 25.03.2024 року о 14-00 год., 
08.04.2024 року о 13-00 год., 24.04.2024 о 10-00 год., 
13.05.2024 об 11-00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги,107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцез-

находження: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Украї-
ни, 1/2) викликає Кіріллова Євгенія Володимировича, 
13.03.1989 р.н., як обвинуваченого для участі у судо-
вих засіданнях: 07.03.2024 року о 12-00 год., 11.03.2024 
року о 09-00 год. по кримінальному провадженню  
№ 334/5153/23 провадження 1-кп/334/297/24 за об-
винуваченням Кіріллова Є.В. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Повістка про виклик обвинуваченого
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-

кає Гостіщева Дмитра Володимировича (зареєстро-
ваний за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, смт Михайлівка, вул. Пушкіна, 261), 
як обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000509 від 27.03.2023 у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 
Судове засідання відбудеться 07.03.2024 р. о 10-30  
год., 18.03.2024 р. о 10-30 год., 01.04.2024 р. о 10-45  
год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя,  
пр. Ювілейний, 33. 

Суддя Ширіна С.А.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає обвинувачену Радомську Олену Володимирівну, 
15.11.1974 р.н., у судові засідання по кримінальному 
провадженню 1-кп/331/358/2024 (ЄУН 331/110/24) що-
до Радомської О.В., обвинуваченої у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, які відбудуть-
ся 11.03.2024 о 09-00 год., 14.03.2024 о 09-00 год., 
26.03.2024 о 13-00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6 зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 

Пономаренка Андрія Анатолійовича, 10.12.1984 р.н., 

який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-

ни, в судове засідання у кримінальному провадженні 

1-кп/331/269/2023 (ЄУН 331/4800/22), яке відбудеться 

12 березня 2024 року о 10-00 годині в приміщенні суду 

за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 

зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Бе-
регового Дениса Олександровича, 19.03.1989 р.н., уро-
дженця с. Новокостянтинівка Приазовського району 
Запорізької області, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, в судові засідання у криміналь-
ному провадженні 1-кп/331/349/2024 (ЄУН 331/34/24), 
які відбудуться 11.03.2024 року о 12-50 год., 15.03.2024 
року о 10-50 год., 08.04.2024 року о 09-00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6, зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Карпичева Андрія Миколайовича, 11.07.1969 р.н., який 
обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни, в судові засідання у кримінальному проваджен-
ні 1-кп/331/244/2024 (ЄУН 336/5273/22), які відбудуть-
ся 13 березня 2024 року о 15-00 год., 20 березня 2024 
року о 13-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал судових засі-
дань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запо-

ріжжя по справі № 335/4420/23 (провадження  

№ 1-кп/335/636/2023) викликає обвинуваченого Абра-

мова Максима Геннадійовича, 20.08.1998 р.н., який за-

реєстрований за адресою: Запорізька область, Василів-

ський район, с. Велика Білозерка, вул. Набережна, 68, 

та фактично проживає: Запорізька область, Василів-

ський район, с. Дніпровка, вул. Миру, 160, та потерпі-

лу Москалюк Лілію Валеріївну, 03.03.1978 р.н., яка за-

реєстрована та проживає за адресою: Запорізька об-

ласть, Василівський район, с. Дніпровка, вул. 9 Травня, 

162 у судові засідання по кримінальному проваджен-

ню № 12022082190000328 від 18.07.2022, за обвинува-

ченням Абрамова М.Г. у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого п.2 ч. 2 ст. 115 КК України, 

які відбудуться 11.03.2024 року о 16-00 год., 27.03.2024 

року о 09-30 год., 10.04.2024 року об 11-00 год. у при-

міщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемо-

ги, 107-Б. 

Суддя Гашук К.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Злобіна Еріка В’ячеславовича, 14.07.1964 р.н., який 
обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни, в судові засідання у кримінальному провадженні 
1-кп/331/243/2024 (ЄУН 336/5267/22), які відбудуться 
12 березня 2024 року о 15-00 годині, 19 березня 2024 
року об 11-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. 
Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал судових за-
сідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В. 

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 

Крушельницького Сергія Михайловича, 22.07.1974 р.н., 

у судові засідання по кримінальному провадженню 

1-кп/331/263/2024 (ЄУН 336/7242/22) щодо Крушель-

ницького С.М., обвинуваченого у вчиненні криміналь-

них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 

408 КК України, які відбудуться 12.03.2024 о 14-00 год., 

22.03.2024 о 10-00 год. в приміщенні суду за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Олександрівська,6 зал № 3.

Суддя Пивоварова Ю.О. 

Обвинувачена Корнієнко Анна Валеріївна, 19.02.1996 
р.н., відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України ви-
кликається в судове засідання на 15-00 год. 12.03.2024 
року до Хортицького районного суду м. Запоріжжя 
(м.Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головуючий 
суддя Кучерук І.Г.) для проведення судового засідання у 
кримінальному провадженні №22023080000000645 від 
21.04.2023 за обвинуваченням Корнієнко А.В. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 
111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ку-
балова Казбека Таймуразовича, 30.06.1964 року наро-
дження, в якості обвинуваченого в судове засідання по 
кримінальному провадженню №42016010000000272, 
внесеному до ЄРДР 09.12.2016 року за обвинувачен-
ням Кубалова Казбека Таймуразовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, яке призначено на 09 год. 50 хв. 04 березня 
2024 року. Здійснювати спеціальне судове проваджен-
ня стосовно обвинуваченого Кубалова Казбека Тайму-
разовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Обвинувачена Киценко Людмила Миколаївна, 
16.08.1980 р.н., відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на  
14-00 год. 12.03.2024 року до Хортицького районно-
го суду м. Запоріжжя (м.Запоріжжя, пр. Ювілейний, 
33, каб. 5, головуючий суддя Кучерук І.Г.) для прове-
дення судового засідання у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000643 від 21.04.2023 за обвинува-
ченням Киценко Л.М. у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ко-
роля Віталія Борисовича, 23.01.1985 року народження, в 
якості обвинуваченого в підготовче судове засідання по 
кримінальному провадженню №22022000000000259, 
внесеному до ЄРДР 08.06.2022 року за обвинувачен-
ням Короля Віталія Борисовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК 
України, яке призначено на 12 год. 50 хв. 04 березня 
2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Короля Віталія Борисовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 114 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає в судові засідання Перунова Юрія Олександрови-
ча, 08.12.1968 р.н., у справі № 1-кп/331/541/2023 (ЄУН 
331/4709/23), обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1  
КК України, відомості про яке внесені до ЄРДР за № 
12023082130000059 від 24.03.2023, які відбудуть-
ся 12.03.2024 о 14-30 год., 20.03.2024 о 13-00 год., 
09.04.2024 о 13-00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська,6. Наслідки непри-
буття обвинуваченого за викликом суду передбаче-
ні ст. 323 КПК України. З моменту опублікування пові-
стки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери роз-
повсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Суддя Кольц Д.М. 

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя по-
відомляє Лемешеву Григорію Ігоровичу, 22.11.1996 р.н., 
який, згідно з обвинувальним актом, проживає за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Вели-
ка Знам’янка, вул. Набережна, 17, про те, що ухвалою 
Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя від 
19.02.2024 року об’єднано в одне провадження кримі-
нальні провадження відносно Лемешева Г.І. за обвину-
вальними актами № 62023080020000047 від 07.02.2023 
року ч. 2 ст. 111 КК України, № 22023080000000550 від 
03.04.2023 року за ч. 7 ст. 111-1 КК України, та викликає 
його у якості обвинуваченого у об’єднаному криміналь-
ному провадженні у судові засідання, які відбудуться за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б, а саме: 
11.03.2024 року о 10-45 год., 01.04.2024 року об 11-00 
год., 17.04.2024 року об 11-00 год. 

Суддя Калюжна В.А.

Мінасян Яна Йосифівна, відповідно до положень  
ст. ст. 135, 323 КПК України, викликається до Запо-
різького районного суду Запорізької області (за адре-
сою: 69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10) для учас-
ті в судовому засіданні по кримінальному проваджен-
ню за обвинуваченням Мінасян Я.Й. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України (ЄУН 317/1769/23) ПН 1-кп/317/99/2024), 
розгляд якого призначено на 13.03.2024 року о 13-00 
год. У разі неможливості явки в судове засідання, осо-
ба, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про 
причини неявки. З моменту опублікування повістки про 
виклик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження особа вважається повідомленою 
про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Посмітний Руслан Миколайович, відповідно до поло-
жень ст. ст. 135, 323 КПК України, викликається до За-
порізького районного суду Запорізької області (за адре-
сою: 69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10) для учас-
ті в судовому засіданні по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Посмітного Р.М. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України (ЄУН 317/2257/23) ПН 1-кп/317/111/2024), 
розгляд якого призначено на 18.03.2024 року об 11-00 
год. У разі неможливості явки в судове засідання, осо-
ба, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про 
причини неявки. З моменту опублікування повістки про 
виклик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження особа вважається повідомленою 
про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає 

у судові засідання Колесникову Яну Юріївну, 12.01.1987 

р.н., обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, які від-

будуться 11.03.2024 о 14-00 год., 27.03.2024 о 09-30 

год., 02.04.2024 о 09-30 год., 19.04.2024 о 12-00 год. в 

приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Євро-

пейська, 7, каб. 23. У разі неявки обвинуваченої до су-

ду дане оголошення вважається належним повідомлен-

ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 

відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального су-

дового провадження. 

Судді: Варнавська Л.О., Дмитрієва М.М., Холод Р.С.

Святошинський районний суд міста Києва викликає у 
якості обвинуваченого Савчука Андрія Володимирови-
ча для розгляду кримінального провадження з дозво-
лом на здійснення спеціального судового проваджен-
ня, внесеного до ЄРДР за № 22023011000000108 від 
01.05.2023 відносно Савчука Андрія Володимировича, 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111 КК України, та по-
відомляє, що підготовче судове засідання відбудеться 
05.03.2024 на 10 год. 00 хв. в приміщенні Святошин-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 710.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Новик В.П.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 14 го-
дині 00 хвилин 05 березня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб.  
№ 608, обвинувачених Алієва Д.Д., 07.05.1969 р.н., Бой-
ка І.Д., 18.03.1976 p.н., Комісарчука О.О., 08.07.1975 
р.н., Максюру С.М., 25.06.1985 р.н., Поторочу О.Н., 
06.07.1967 р.н., в рамках кримінального проваджен-
ня №42016000000002850, внесеного до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 13 жовтня 2016 року, за 
ознаками вчинення кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 15, п.п. 1,5,12 ч. 2  
ст. 115, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 5  
ст. 27, ч. 2 ст. 262, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК України.

У разі неявки обвинувачених до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинувачених в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Сидоров Є.В.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Вас, 
Кулєшова Ігоря Володимировича, 14.11.1985 р.н., як 
підозрюваного у судове засідання, призначене на 05 бе-
резня 2024 року на 11 годину 30 хвилин, за адресою: м. 
Київ, вул. О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопо-
тання слідчого в ОВС 1 відділу слідчого управління Го-
ловного управління СБ України в АР Крим Мазура О.В. 
про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 22023011000000223 
від 26.09.2023 року за підозрою Кулєшова Ігоря Во-
лодимировича, 14.11.1985 р.н., громадянина України, 
уродженця м. Ялта, АР Крим, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Казанце-
ва, буд. 22, раніше не судимого, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України.

Суддя Оксана Метелешко

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Бабича Костянтина Леонідовича, 25.02.1972 
року народження (останнє відоме місце проживання: м. 
Київ, вул. Володимирська, 33, м. Київ, вул. Оболон-
ська, 34, кв. 34) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 364 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 04.03.2024 року о 15 год. 00 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, 
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під головуванням 
судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

У провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Колесника Івана Миколайовича, 19.04.1988 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1  
КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання викли-
кається Колесник Іван Миколайович, 19.04.1988 року 
народження, обвинувачений у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1  
КК України, яке відбудеться 04 березня 2024 року о 09 
год. 00 хв. в приміщенні Солом’янського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоно-
са, 25, під головуванням судді Застрожнікової К.С.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Лісовенко Кристину Олександрівну, 28.09.1995 ро-
ку народження, в якості обвинуваченої в підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023000000000570, внесеному до ЄРДР 08.06.2023 
року за обвинуваченням Лісовенко Кристини Олексан-
дрівни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке призначено 
на 09 год. 40 хв. 4 березня 2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченої Лісовенко Кристини Олександрів-
ни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Солом’янським районним судом м. Києва здійсню-
ється кримінальне провадження відносно Руснак Алли 
Пилипівни, 31.03.1962 року народження, за обвинува-
ченням у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, 
в судове засідання викликається обвинувачена Руснак 
Алла Пилипівна, 31.03.1962 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 04 березня 2024 
року о 15-30 год. в приміщенні Солом’янського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 
1, каб. 17, під головуванням судді Бурлаки О.В.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.
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Голосіївський районний суд м. Києва 
викликає Шестова Сергія Миколайовича, 
01.02.1961 р.н., обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, для учас-
ті в судовому засіданні, яке відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. 
Потєхіна, 14-а, 04 березня 2024 о 12 годи-
ні 30.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. 
З моменту публікації даного оголошення, 
обвинувачений вважається таким, що на-
лежним чином повідомлений про місце і 
час судового засідання. У разі його неявки, 
розгляд кримінального провадження буде 
відбуватися в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Єсауленко М.В.

Святошинський районний суд міс-
та Києва викликає у якості обвинуваче-
ної Єрохіну Ірину Валеріївну для розгля-
ду кримінального провадження з дозво-
лом на здійснення спеціального судово-
го провадження, внесеного до ЄРДР за  
№ 62022080030000021 від 09.02.2022, ма-
теріали якого виділено з кримінального 
провадження № 42015000000001289 від 
26.06.2015, відносно Єрохіної Ірини Валері-
ївни, обвинуваченої у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та по-
відомляє, що підготовче судове засідання 
відбудеться 04.03.2024 на 10 год. 30 хв. в 
приміщенні Святошинського районного су-
ду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. 
Коласа, 27-А, каб. 710.

 У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обви-
нуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Новик В.П.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Балюко-
ву Катерину Георгіївну, 17.11.1974 року народження, в якості об-
винуваченої в судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 42016000000002577, внесеному до ЄРДР 26.09.2016 року за об-
винуваченням Балюкової Катерини Георгіївни у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
призначено на 09 год. 50 хв. 05 березня 2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно Балюко-
вої Катерини Георгіївни, обвинуваченої у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Бородатова 
Анатолія Петровича як обвинуваченого на 12 год. 00 хв. 04 берез-
ня 2024 року у справі за обвинуваченням Бородатова Анатолія Пе-
тровича, 01 жовтня 1946 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 206.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Бірса О.В.

ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове за-

сідання обвинувачену Гуло Ганну Володимирівну, 02.05.1978 року 
народження, у кримінальному провадженні №42016000000002814 
від 12.10.2016 року, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться об 11 годині 00 
хвилин 05 березня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб.  
№ 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І.М. Міхєєва

ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судо-

ве засідання обвинуваченого Коваленка Олександра Юрійови-
ча, 15.02.1964 року народження, у кримінальному проваджен-
ні №42015000000000214, відомості щодо якого внесено до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 24 лютого 2015 року, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, яке відбудеться о 9 годині 40 хвилин 05 березня 2024 року 
в приміщенні суду за адресою: каб. № 502, вул. Дегтярівська, 31-А,  
Київ.

Суддя О.В. Мєлєшак

Дарницький районний суд м. Києва викликає Садовника 
Дмитра Миколайовича (який проживає за адресою: Київ, вул. 
Дніпровська Набережна, буд. 19-А, кв. 48), обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 41, ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК 
України, у підготовче судове засідання, призначене 05.03.2024 
року о 16 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судове 
засідання у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Коляденко

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва пе-
ребуває кримінальне провадження № 1-кп/761/263/2022 за об-
винуваченням Люкайтіса Д.В. за ч. 1 ст. 110 КК України, згід-
но Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за 
№22015101110000037 від 26.02.2015 року, розгляд якого здій-
снюється в порядку спеціального судового провадження. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий 
розгляд по вищевказаному кримінальному провадженню від-
будеться: 05.03.2024 року о 13 год. 00 хв. у приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №501, в яке викликається обви-
нувачений Люкайтіс Дмитро Володимирович, який проживає за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Баришиха, буд. 
25, корп. 1, кв. 323.

Суддя І.М. Міхєєва

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Міккоєва Олександра Олек-
сандровича, 27.10.1988 року народження, громадянина України, уродженця АР Крим, м. Сімферо-
поль, останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Трубаченко, буд. 14, кв. 
54, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні № 220231100000115, справа №760/18000/23, провадження 
№1-кп/760/2793/23, яке відбудеться 04 березня 2024 року о 14:00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 

в судове засідання Осоченка Анатолія Миколайови-

ча, 21.08.1965 року народження, громадянина Украї-

ни, уродженця с. Майське, Джанкойського району, АР 

Крим, який зареєстрований та проживає за адресою: 

Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 

47, кв. 63, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 

у кримінальному провадженні № 42016000000002417, 

внесеному 15.09.2016 р. до Єдиного реєстру досудо-

вих розслідувань, справа № 760/8789/22, провадження  

№ 1-кп/760/770/24, яке відбудеться 05 березня 2024 ро-

ку об 11:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, 

м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 

зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-

можливості прибути за викликом у призначений строк 

– заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 

особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Кота Юрія Володимирови-
ча, 23.01.1976 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Житомир, зареєстрованого за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. Академіка Вільямса, 15, корп. 1, 
кв. 125, місце проживання у Російській Федерації не ві-
доме, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 110, ч. 
3 ст. 436-2 КК України, у кримінальному провадженні 
№22022101110000133, справа №760/17988/22, прова-
дження №1-кп/760/2703/22, яке відбудеться 5 березня 
2024 року о 17:00 в приміщенні суду за адресою: Украї-
на, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефо-
ну для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
– заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г.Л.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в судове засідання Захарова Сергія Олександрови-
ча, 08.05.1983 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Дубосари, Республіка Молдова, який 
зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Кінної Армії, буд. 37, кв. 62, 
як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні №22023011000000017, спра-
ва №761/13058/23, провадження №1-кп/760/2394/24, 
яке відбудеться 05.03.2024 о 12:00 в приміщенні суду 
за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 
25, номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
– заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 
140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г.Л.

В провадженні Солом’янського районного суду  

м. Києва перебуває справа №760/8574/23 (проваджен-

ня №1-кп/760/1628/24) по кримінальному проваджен-

ню №42016000000003327 від 11.11.2016 за обвинува-

ченням Шильнова Миколи Олександровича, 21.04.1958 

року народження, за фактом вчинення кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-

їни. 12.10.2023 постановлено ухвалу про призначен-

ня судового розгляду за відсутності обвинуваченого в 

порядку спеціального судового провадження, з якою 

можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі 

судових рішень, вказавши у полі пошуку номер спра-

ви. Судове засідання в справі призначене на 05.03.2024 

о 10:00 за адресою суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 

15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-

жається належним повідомленням, а кримінальне про-

вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-

ченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/1236/2024 за обвинуваченням Кузнєцова Де-
ниса Ігоровича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судо-
вий розгляд по вищевказаному кримінальному проваджен-
ню відбудеться: 05.03.2024 о 09:30 в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03057,  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває справа №760/22885/23 (проваджен-
ня №1-кп/760/1656/24) по кримінальному провадженню 
№42023010000000004 від 04.01.2023, за обвинуваченням 
Наконечного Олександра Івановича, 15.04.1981 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. Підготовче судо-
ве засідання в справі призначене на 05.03.2024 о 10:45 за 
адресу суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а спеціальне криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кара 
Айдин (KARA AYDIN), 01 березня 1948 року народження, 
як обвинуваченого на 09 год. 30 хв. 05 березня 2024 ро-
ку у межах кримінального провадження, внесеного до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 22 грудня 2017 ро-
ку за №12017000000001609 за обвинуваченням Кара Ай-
дин (KARA AYDIN), 01 березня 1948 року народження, Елез 
Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 року народження, Бу-
ши Кане (BUSHI KJANI), 14 жовтня 1974 року народження, 
кожного окремо, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 307 Кримінального кодексу Укра-
їни, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного.

Суддя Оксана БІРСА

Дарницький районний суд м. Києва ви-
кликає Дубовика Євгенія Георгійовича, 30 
вересня 1955 року народження, який про-
живає за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, вул. Генерала Хрюкіна, 16, кв. 10, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у судове засідання, що призна-
чене на 05.03.2024 року о 16 год. 00 хв.

Судове засідання у кримінальному про-
вадженні відбудеться в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суддя М.С. Бондаренко

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Елез 
Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 року народження, як 
обвинуваченого на 09 год. 30 хв. 05 березня 2024 року у 
межах кримінального провадження, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 22 грудня 2017 року за  
№ 12017000000001609 за обвинуваченням Кара Айдин 
(KARA AYDIN), 01 березня 1948 року народження, Елез 
Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 року народження, Бу-
ши Кане (BUSHI KJANI), 14 жовтня 1974 року народження, 
кожного окремо, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 307 Кримінального кодексу Укра-
їни, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного.

Суддя Оксана БІРСА

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в су-
дове засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 05 
березня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинувачену Губарєву 
Катерину Юріївну, 05 липня 1983 року народження, в рам-
ках кримінального провадження № 22014000000000242, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
21 липня 2014 року, за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинува-
ченого Малишева Михайла Григоровича, 10.10.1995 року 
народження (останнє відоме місце проживання: вул. Куй-
бишева, 13, кв. 81, м. Сімферополь) у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, у судове засідання, яке відбудеться 05 березня 2024 ро-
ку о 16 год. 10 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням 
судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва 
викликає Казацького Володимира Володи-
мировича як обвинуваченого на 14 год. 00 
хв. 05 березня 2024 року у справі за обви-
нуваченням Казацького Володимира Воло-
димировича, 24.12.1984 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111 КК України, за адре-
сою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвину-
ваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя Бірса О.В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Буши Кане (ВUSНІ КJANI), 14 жовтня 1974 року народження, 
як обвинуваченого на 09 год. 30 хв. 05 березня 2024 року у межах кримінального провадження, внесеного до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 22 грудня 2017 року №12017000000001609 за обвинуваченням Кара Айдин 
(КАRА АYDIN), 01 березня 1948 року народження, Елез Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 року народження, Буши 
Кане (ВUSНІ КJANI), 14 жовтня 1974 року народження, кожного окремо, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 307 Кримінального кодексу України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлення, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого.

Суддя Оксана БІРСА

Приватний нотаріус Синельниківського районного нотаріального округу Дніпропетровської області Дидюк В. 

В. повідомляє, що після смерті Філатової Раїси Іванівни, громадянки України, 10.03.1957 року народження, яка 

померла 26.10.2021 року, останнім місцем проживання якої було: Донецька обл., Волноваський р-н, м. Вугледар, 

вул. 13 Десантників, буд. 47, кв. 57, була заведена спадкова справа. Просимо усіх спадкоємців протягом місяці з 

дня публікації оголошення звернутися до нотаріуса за адресою: 52801, Дніпропетровська обл., Синельниківський 

р-н, м. Першотравенськ, вул. Стуса Василя, 1/2 (офіс нотаріуса).
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ОГОЛОШЕННЯ

На виконання вимог ст.  297-5 КПК України, у кримі-
нальному провадженні № 62020000000000663 доводи-
мо до відома обвинувачених Тиднюка Віктора Андрійо-
вича, 05.09.1988 року народження та Тендіта Олексан-
дра Івановича, 15.07.1981 року народження у вчинен-
ні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  255, ч. 3 ст.  146, ч. 2 
ст.  127, п. п. 3, 12 ч. 2 ст.  115, ст.  340 КК України, що 
09.11.2022 Броварським міськрайонним судом Київ-
ської області надано дозвіл на здійснення спеціального 
судового провадження. Судовий розгляд кримінального 
провадження призначено на 11.03.24 на 15.30, 18.03.24 
на 14.00, 04.04.24 на 15.00 годину.

Головуючий суддя Броварського міськрайонного су-
ду Київської області Червонописький В.С. Місцезнахо-
дження суду: м. Бровари, вул. Грушевського, 2. 

Контактна особа: прокурор Малашич Ю.Ю., тел. 
0980995686.

Приватний нотаріус Сумського районного нотаріально-
го округу, Сумської області, ФУРДИЛОВ Ю. В., розшукує 
спадкоємців після смерті померлого 31.05.2023 року ДРА-
НИК ВІКТОРА ДАВИДОВИЧА, що народився 14 жовтня 1940 
року  в селі Великий Вистороп Лебединського району Сум-
ської області, та до дня смерті був  зареєстрований за адре-
сою: село Великий Вистороп, Сумський (до об’єднання Ле-
бединський) район, Сумської області,  вул. ім. Героя В. Ко-
робейника, будинок 12 (дванадцять), а саме Спадкоємця за 
заповітом Драник Євгенія  Анатолійовича 15.10.1989 року 
народження (та /або його представника).

  Прошу спадкоємця (та/або його представника),  в трид-
цятиденний строк з’явитися до приватного нотаріуса Сум-
ського районного нотаріального округу, Сумської області, 
ФУРДИЛОВА  Ю. В., за адресою: місто Лебедин Сумський  
район Сумської області, площа Соборна, буд. 34.

Житомирський апеляційний суд повідомляє Делієва 
Сергія Сергійовича, 02.12.1994 р.н. уродженця с. Крас-
на Поляна Новосілківського району Донецької облас-
ті, українця, громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: вул. Шахтарська, 8, кв. 83, м. Вугледар, Доне-
цької області, як обвинуваченого у кримінальному про-
вадженні № 296/8734/18 про те, що ухвалою Житомир-
ського апеляційного суду від 06 лютого 2024 року апе-
ляційну скаргу адвоката Тітарчука О.І. залишено без за-
доволення, а вирок Корольовського районного суду 
м. Житомира від 25.09.2023 відносно Делієва Сергія 
Сергійовича — без змін.

На ухвалу апеляційного суду учасниками судового 
розгляду справи можуть бути подані касаційні скарги до 
Касаційного кримінального суду Верховного Суду про-
тягом трьох місяців з моменту її проголошення. 

Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

Повідомлення про здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному 

провадженні № 52023000000000172 
від 13.04.2023

22.02.2024 слідчим суддею Вищого ан-
тикорупційного суду Федоровим О.В. у 
справі № 991/15/24, винесено ухвалу про 
здійснення спеціального досудового роз-
слідування стосовно підозрюваного у вка-
заному кримінальному провадженні Кос-
тусєва Олексія Олексійовича, 29.06.1954 
року народження.

Детектив НАБУ Веренчук С.О. 
(тел. +380442463327)

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрювані за 
ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК України Василець Дмитро Ан-
дрійович, 06.02.1986 р.н., Мачука Олексій Вячеславович, 
19.04.1985 р.н., Аракелян Олександр Жораєвич, 05.10.1967 
р.н., та за ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК Украї-
ни Абкорьянц Михайло Сергійович, 19.10.1982 р.н., пові-
домляються про те, що 23.02.2024 прокурором прийня-
то рішення про завершення спеціального досудового роз-
слідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№ 12022000000000363 від 06.05.2022. 

У зв’язку з цим, усім вищезазначеним підозрюваним 
роз’яснюється право на ознайомлення з матеріалами досу-
дового розслідування у період з 10 год до 17 год. протягом 
04, 05 та 06 березня 2024 року, а також в разі необхідності 
у подальші дні, у приміщенні Головного слідчого управлін-
ня Національної поліції України за адресою: м. Київ, бульвар 
Кольцова, 22-А, тел. (044) 254-93-33. 

Крім цього повідомляється про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Абкорьянц Михайло Сергійович, 19.10.1982 р.н., громадян 

України, повідомляю, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні № 12022000000000363 від 06.05.2022 за ч. 1 ст. 255, 
ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК України необхідно з’явитися до 
приміщення Головного слідчого управління Національної по-
ліції України за адресою: м. Київ, бульвар Кольцова, 22-А, 
тел. (044) 254-93-33 до старшого слідчого в особливо важ-
ливих справах Римаренка І.М. на 10 год 04.03.2024, на 10 год 
05.03.2024, на 10 год 04.03.2024 для ознайомлення з матері-
алами досудового розслідування вказаного провадження, та 
на 10 год 07.03.2024 для вручення Вам обвинувального акта 
і реєстру матеріалів.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Василець Дмитро Андрійович, 06.02.1986 р.н., громадянин 

України, повідомляю, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні № 12022000000000363 від 06.05.2022 за ч. 1 ст. 255, 
ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК України необхідно з’явитися до 
приміщення Головного слідчого управління Національної по-
ліції України за адресою: м. Київ, бульвар Кольцова, 22-А, 

тел. (044) 254-93-33 до старшого слідчого в особливо важ-
ливих справах Римаренка І.М. на 10 год 04.03.2024, на 10 год 
05.03.2024, на 10 год 04.03.2024 для ознайомлення з матері-
алами досудового розслідування вказаного провадження, та 
на 10 год 07.03.2024 для вручення Вам обвинувального акта 
і реєстру матеріалів.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Мачука Олексій Вячеславович, 19.04.1985 р.н., громадянин 

України, повідомляю, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні № 12022000000000363 від 06.05.2022 за ч. 1 ст. 255, 
ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК України необхідно з’явитися до 
приміщення Головного слідчого управління Національної по-
ліції України за адресою: м. Київ, бульвар Кольцова, 22-А, 
тел. (044) 254-93-33 до старшого слідчого в особливо важ-
ливих справах Римаренка І.М. на 10 год 04.03.2024, на 10 год 
05.03.2024, на 10 год 04.03.2024 для ознайомлення з матері-
алами досудового розслідування вказаного провадження, та 
на 10 год 07.03.2024 для вручення Вам обвинувального акта 
і реєстру матеріалів.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Аракелян Олександр Жораєвич, 05.10.1967 р.н., грома-

дянин України, повідомляю, що відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України, Вам як підозрюваному у криміналь-
ному провадженні № 12022000000000363 від 06.05.2022 за 
ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 332 КК України необхідно 
з’явитися до приміщення Головного слідчого управління На-
ціональної поліції України за адресою: м. Київ, бульвар Коль-
цова, 22-А, тел. (044) 254-93-33 до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах Римаренка І.М. на 10 год 04.03.2024, 
на 10 год 05.03.2024, на 10 год 04.03.2024 для ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування вказаного про-
вадження, та на 10 год 07.03.2024 для вручення Вам обвину-
вального акта і реєстру матеріалів.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ  
ТА ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 
26.02.2024 у кримінальному провадженні № 12022160000000607 від 02.09.2022 за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15 ч. 1 ст. 190, ч. 2 ст. 
15 ч. 4 ст. 190, ч. 4 ст. 190, ч. 4 ст. 358, ч. 4 ст. 111-1, ч.ч. 1, 2 ст. 255 КК України, скла-
дено письмове повідомлення про нову підозру та зміну раніше повідомленої підозри, 
згідно з яким громадянин України Новіков Іван Віталійович, 01.08.2003 р.н., у невста-
новлений досудовим розслідуванням час, однак не пізніше березня-квітня 2022 року, 
діючи з корисливих мотивів, маючи на меті незаконне збагачення, вступив у злочин-
ну змову з Особою 1, матеріали відносно якої виділені в окреме провадження, та ін-
шими учасниками злочинної організації під керівництвом Особи 2, матеріали віднос-
но якої виділені в окреме провадження, противоправною діяльністю якої є вчинення 
корисливих умисних злочинів, спрямованих на заволодіння чужим майном шляхом 
шахрайства, та будучи обізнаним про злочинний план, та схему скоєння шахрайства 
злочинним угрупованням, надав свою добровільну згоду на участь у цій злочинній ор-
ганізації під керівництвом та координацією злочинних дій Особи 1. 

Новіков І.В., як учасник злочинної організації, діючи узгоджено зі всіма членами 
злочинного угруповання з єдиною метою — отримання незаконного прибутку шля-
хом шахрайства, згідно відведеної йому організатором злочинного угрупування Осо-
бою 2 ролі, підпорядковуючись у структурі злочинної організації Особі 1, знаходив 
осіб, які виявляли бажання продати свої банківські картки за грошову винагороду. 
Отримував від вказаних осіб банківські картки та іншу особисту інформацію. Здій-
снював зміну фінансового номеру мобільного зв’язку власника банківської картки на 
підконтрольний учасникам злочинної організації абонентський номер мобільного те-
лефону. Пересилав вказані банківські картки іншим членам злочинної організації у 
різні регіони України. Отримував незаконний дохід від скоєння злочину.

Загалом за період часу з березня по червень 2022 року члени злочинної організа-
ції за участю іншого учасника Новікова І.В. під керівництвом Особи 2 вчинили 12 епі-
зодів заволодіння чужим майном, шляхом обману, з використанням електронно-об-
числювальної техніки.

З урахуванням викладеного Новіков І.В. підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених: 

- ч. 2 ст. 255 КК України за кваліфікуючими ознаками: участь у злочинній органі-
зації;

- ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 15 ч. 4 ст. 190 КК України за кваліфікуючими ознаками: закінче-
ний замах на заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчинене по-
вторно, вчинене організованою групою – злочинною організацією;

- ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 190 КК України за кваліфікуючими ознаками: заволодіння чу-
жим майном шляхом обману та зловживання довірою (шахрайство), вчинене повтор-
но, шляхом незаконних операцій з використанням електронно-обчислювальної техні-
ки, вчинене організованою групою – злочинною організацією.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні 

№ 12024050000000152 від 26.02.2024 за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 
КК України  встановивши наявність достатніх доказів для підо-
зри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповід-
но до ст.  ст.  40, 42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ
Смєлік Світлану Григорівну, 05.04.1955 року народження, про 
те, що вона  обґрунтовано підозрюється в порушенні законів 
та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою Украї-
ни, що виразилось у порушенні вимог ст.  ст.  47, 147 Конвен-
ції про захист цивільного населення під час війни від 12.08.1949 
та ст.  ст.  75 (4) (a), 85 (4) (е) Додаткового протоколу до Же-
невських конвенцій від 12.08.1949, що стосується захисту жертв 
міжнародних збройних конфліктів (Протокол I) від 8 червня 
1977 року, ст.  ст.  5, 6 Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод від 04.11.1950, яке полягає у позбавлені ци-
вільних осіб — громадян України права на справедливий і офі-
ційний судовий процес в умовах окупації частини території До-
нецької області України, та у незаконному ув’язненні осіб піс-
ля засудження їх некомпетентним судом, вчиненому за попе-
редньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені, зокрема, ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Смєлік Світлана Григорівна, 05.04.1955 

року народження, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 
КПК України викликається 04.03.2024 о 10:00 год., 05.03.2024 
о 10:00 год., 06.03.2024 о 10:00 год. до слідчого управління Го-
ловного управління Національної поліції в Донецькій області, 
розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, 
вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмового повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, допиті в якості підозрю-
ваної та проведенні процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 12024050000000152 від 26.02.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначе-
ні у ст.ст.  138, 139 КПК України, у тому числі можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні 

№12024050000000152 від 26.02.2024 за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 
КК України  встановивши наявність достатніх доказів для підо-
зри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповід-
но до ст.  ст.  40, 42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ
Стратейчук Людмилу Зіновіївну, 11.04.1962 року народжен-
ня, про те, що вона обґрунтовано підозрюється в порушен-
ні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними до-
говорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Ра-
дою України, що виразилось у порушенні вимог ст.  ст.  47, 147 
Конвенції про захист цивільного населення під час війни від 
12.08.1949 та ст.  ст.  75 (4) (a), 85 (4) (е) Додаткового протоко-
лу до Женевських конвенцій від 12.08.1949, що стосується за-
хисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I) від 
8 червня 1977 року, ст.  ст.  5, 6 Конвенції про захист прав люди-
ни і основоположних свобод від 04.11.1950, яке полягає у по-
збавлені цивільних осіб — громадян України права на справед-
ливий і офіційний судовий процес в умовах окупації частини те-
риторії Донецької області України, та у незаконному ув’язненні 
осіб після засудження їх некомпетентним судом, вчиненому за 
попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені, зокрема, ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Стратейчук Людмила Зіновіївна, 

11.04.1962 року народження, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135, 137 КПК України викликається 04.03.2024 о 09:00 год., 
05.03.2024 о 09:00 год., 06.03.2024 о 09:00 год. до слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в Доне-
цькій області, розташованого за адресою: Донецька область, 
м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, допи-
ті в якості підозрюваної  та проведенні процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №12024050000000152 від 26.02.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначе-
ні у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні № 12024050000000152 від 

26.02.2024 за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України  встановивши наявність достатніх доказів для під-
озри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, відповідно до ст.  ст.  40, 42, 276, 277, 278 
КПК України,

ПОВІДОМИВ
Токаренка Миколу Андрійовича, 22 травня 1957 року народження, про те, що він  обґрунтовано під-
озрюється в порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, зго-
да на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, що виразилось у порушенні вимог 
ст.  ст.  47, 147 Конвенції про захист цивільного населення під час війни від 12.08.1949 та ст.  ст.  75 (4)
(a), 85 (4) (е) Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12.08.1949, що стосується захис-
ту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I) від 8 червня 1977 року, ст.  ст.  5, 6 Конвен-
ції про захист прав людини і основоположних свобод від 04.11.1950, яке полягає у позбавлені ци-
вільних осіб — громадян України права на справедливий і офіційний судовий процес в умовах оку-
пації частини території Донецької області України, та у незаконному ув’язненні осіб після засуджен-
ня їх некомпетентним судом, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст.  42 КПК 
України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Токаренко Микола Андрійович, 22 травня 1957 року народження, відпо-

відно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України викликається 04.03.2024 об 11:00 год., 05.03.2024 
об 11:00 год., 06.03.2024 об 11:00 год. до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, 
вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.28, ч. 1 ст.  438 КК України, допиті в якості підозрю-
ваного та проведенні  процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12024050000000152 
від 26.02.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого  
Голішнікова Андрія Володимировича

Судова справа №161/18085/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого Голішнікова Андрія 

Володимировича, 03.01.1984 року народження (останнє відоме місце проживання: Запорізька 
область, місто Мелітополь, провулок 2-й Некрасова, будинок 20), у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 
40 хв. 04 березня 2024 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. 

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.
Суддя Катерина КАМІНСЬКА 
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає:
Біюн Тетяну Іванівну, 27 лютого 1965 року народження, зареєстровану за адресою: вул. Магістральна, 

буд.43, смт Лозно-Олександрівка, Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримі-
нальному провадженню № 186/1003/23 за ч. 2 ст.110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 07 березня 2024 року об 11:00 годині;

Онищенко Валентину Миколаївну, 18 червня 1972 року народження, зареєстровану за адресою: вул. Підгір-
на, буд.32, с. Олексапіль, Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному 
провадженню №186/1008/23 за ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 05 березня 2024 року о 14:00 годині, зал судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропе-
тровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської об-
ласті. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний зазда-
легідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошо-
ве стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою 
для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного 
державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.
———————————————————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Крику-

ленко Анжелу Сергіївну, 24 травня 2002 року народження, яка народилася в с. Курячівка, Сватівського району, 
Луганської області, громадянку України, зареєстровану та проживаючу по вул. Підгірна, буд.№44, с.Курячівка, 
Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по ч. 2 ст. 111 КК України, по криміналь-
ному провадженню №186/477/23, провадження №1-кп/0186/65/24, яке відбудеться 05 березня 2024 року о 
10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: 
вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини не-
прибуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 
056 (33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин 
або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 
до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального су-
дового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися 
на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
———————————————————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Сидоренко Валентину Василівну, 

02.10.1974 року народження, проживаючу: вул. Радянська, буд. 2, с. Заїківка, Сватівського району, Луганської 
області в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню № 186/576/23 по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 05 березня 2024 року о 15 год. 00 хв., в залі судових засідань 
Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. № 16, 
м.Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обви-
нувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накла-
дається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосова-
но привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготов-
чого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Баландіна Олександра Володимировича, 14 
травня 1981 року народження, уродженця м. Харкова Харківської області, проживаючого за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Свободи, 27, раніше не судимого, як обвинуваченого у відкрите 
підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №22022050000000471 за ч. 5 ст.  111-1 
КК України, які призначені на 05 березня 2024 року о 17 годині 30 хвилин, на 07 березня 2024 року о 17 
годині 30 хвилин. Розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюється в порядку спеці-
ального судового провадження, за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка,13, зала судового засідання № 2, 
під головуванням судді Мельниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тим-
часово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Волкову Наталію Петрівну, 14 січня 1972 

року народження, уродженку с. Бердянське, Першотравневого району, Донецької області, зареєстро-
вану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Зелінського, б. 67, кв. 75, як обвинувачену у 
відкрите підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №12023050000000005 за ч. 3 
ст.  111-1 КК України, яке призначене на 05 березня 2024 року о 17 годині 00 хвилин, на 07 березня 
2024 року о 17 годині 00 хвилин. Слухання підготовчого судового засідання здійснюється за адресою: 
м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під головуванням судді Мельниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, 
та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною 
Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАЙМЛОК»
02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, буд. 1-Е, код ЄДРПОУ 40942208

Учаснику ТОВ «ТАЙМЛОК»
Усок Дмитрію Чеславовичу

Від 20.02.2024
№ 20/02-24

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ ТОВ «ТАЙМЛОК»
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАЙМЛОК» (місцезнаходження: Україна, 02094, місто Київ, 

ВУЛИЦЯ МАГНІТОГОРСЬКА, будинок 1-Е, ідентифікаційний код 40942208), у відповідності до ст.  32 Закону Украї-
ни «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», повідомляє, про скликання позачергових збо-
рів учасників Товариства, що відбудуться 29 березня 2024 року, о 14:00 годині, за адресою: м. Київ, вул. Магніто-
горська, буд 1-Е. 

Реєстрація учасників проводитиметься з 13:30 години до 13:45 години за місцем проведення позачергових за-
гальних зборів учасників Товариства, а саме: Україна, 02094, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАГНІТОГОРСЬКА, будинок 1-Е.

Перелік питань, що виноситься на голосування позачергових загальних зборах учасників Товариства згідно з 
ПОРЯДКОМ ДЕННИМ: 

1 питання: Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів учасників ТОВ «ТАЙМЛОК». 
2 питання: Про звільнення Крилова Дмитра Євгеновича з посади директора ТОВ «ТАЙМЛОК». 
3 питання: Про призначення директора ТОВ «ТАЙМЛОК». 
4 питання: Про уповноваження осіб на проведення державної реєстрації зміни директора ТОВ «ТАЙМЛОК».
В період до дати проведення позачергових загальних зборів, учасники мають можливість ознайомитися з доку-

ментами, необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у ро-
бочі дні, робочий час за адресою: 02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, буд. 1-Е, а в день проведення позачерго-
вих загальних зборів учасників Товариства — також у місці їх проведення, за адресою: 02094, м. Київ, вул. Магні-
тогорська, буд. 1-Е.

Директор ТОВ «ТАЙМЛОК» Д.Є. Крилов

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Мащенка Євгена Васильовича, 24.03.1988 року народження, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання по спра-
ві №172/741/23 (провадження №1-кп/191/178/23), яке відбудеться 
05.03.2024 року об 11:15 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
————————————————————————————
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-

нуваченого Гайтана Дмитра Олександровича 08.10.1980 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця смт Сартана, Кальміуського району, 
міста Маріуполя Донецької області, раніше не судимого, зареєстровано-
го за адресою: Донецька область, м. Маріуполя, смт Сартана, вул. Каль-
міуська буд.18, у судове засідання для участі у судових дебатах по кри-
мінальному провадженню №12022050000000849 від 20.10.2022 (справа 
№203/3424/23, провадження №1-кп/0203/681/2023) за обвинувальним ак-
том складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 05 березня 2024 р. за адресою: 
м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Суддя О.О. Смольняков
————————————————————————————
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачено-

го Коломойця Максима Сергійовича, 23.10.1998 року народження, у під-
готовче судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  307 КК України, яке відбудеться 05 березня 2024 ро-
ку о 10 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, 
ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється прова-
дження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представни-
ків, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК Украї-
ни, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого орга-
ну з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя І.С. Нощенко 
————————————————————————————
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-

ну Векліч Людмилу Михайлівну, 13.12.1958 року народження, у підготов-
че судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 04 березня 2024 року о 
10 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м 
Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 204.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого  здійснюється про-
вадження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представни-
ків, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК Украї-
ни, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого орга-
ну з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя Геннадій КАЛІНІЧЕНКО 
————————————————————————————
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-

ного Тріму Бориса Володимировича, 28.10.1962 року народження, у під-

готовче судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 05 березня 2024 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, 
ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється прова-
дження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представни-
ків, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК Украї-
ни, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого орга-
ну з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя І.С. Нощенко 
————————————————————————————
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному проваджен-
ню № 12023052630000168 внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 06.04.2023, за обвинуваченням Куліша Андрія Миколайовича, 
27.05.1985 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (справа № 204/16808/23, про-
вадження № 1-кп/204/637/24). Обвинувачений Куліш Андрій Миколайо-
вич, 27.05.1985 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 
05.03.2024 о 12:30 год у приміщенні Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-
б, каб. № 19. Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст.  ст.  139, 323 КПК 
України.

————————————————————————————
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє об-

винувачену Лигуту Тамару Іванівну, 26.11.1962 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню №22022130000000477 від 
15.09.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст.  111-1 КК України відбудеть-
ся 05.03.2024 року, о 10:30 годині, у залі судового засідання Покровсько-
го районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницько-
го, буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Лукінової К.С. (те-
лефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 КПК 
України.

————————————————————————————
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Ме-

женську Інну Іванівну, 22.08.1976 року народження, яка є обвинуваченою 
у кримінальному провадженні №42022132580000117 від 01.09.2022 року, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України на 05.03.2024 року, о 10:00 годині, до Покровського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, 
в смт Покровське під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 КПК 
України.

————————————————————————————
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Дуден-

ка Віктора Івановича, 01.06.1978 року народження, який є обвинуваченим 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за №22023130000000195 від 14.03.2023 року, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни у підготовче судове засідання на 05.03.2024 року о 10:00 годині, до 

Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра 
Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Степа-
нової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 КПК 
України.

————————————————————————————
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 

судове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 42023132240000011 від 29.03.2023 Смалія Костянтина Васильовича, 
уродженця м. Лисичанськ, Луганської області, зареєстрованого за адре-
сою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Не-
красова, буд. 14, громадянина України, за обвинуваченням у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 14:00 годину 05 березня 
2024 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: 
Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, 
вул. Героїв України, буд. 74а. 

Суддя П.О.Бурда
————————————————————————————
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-

мінальному провадженню № 1-кп/185/376/24, справа № 185/11657/23 за 
обвинуваченням Пільтенка Олександра Вікторовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. Підготов-
че судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призна-
чено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 
область. Обвинувачений Пільтенко Олександр Вікторович викликається 
для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 05 берез-
ня 2024 року об 11 год. 00 хв., у приміщенні Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
————————————————————————————
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Тернівський 

міський суд Дніпропетровської області викликає в судові засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Кулигіну Ольгу Михайлівну, 
06.11.1981 року народження, уродженку с. Фрунзе Слов’яносербського 
району Луганської області, останнє відоме місце реєстрації: Луганська об-
ласть м. Слов’яносербськ вул. Леніна буд. 66 кв. 67, яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України. Судові засідання відбудуться 05.03.2024 року о 15-30 годині; 
21.03.2024 року о 09-00 годині; 04.04.2024 року о 09-00 годині; 18.04.2024 
року о 09-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область м. Тернівка 
вул. Лермонтова буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду 
справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст.  138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, 
обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгля-
ду справи. 

Суддя В.О.Корягин
————————————————————————————
Про виклик в судове засідання обвинуваченого Шуліку Ярослава Івано-

вича, 23.04.1991 року народження, у справі № 183/7069/22 ( проваджен-
ня 1-кп/183/798/23) на 05.03.2024 року о 15 год. 00 хв., яке відбудеться 
в приміщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області під головуванням судді Березюк В.В.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2..-3 +6..+11 Черкаська +2..-3 +6..+11
Житомирська -2..+3 +6..+11 Кіровоградська +2..-3 +6..+11
Чернігівська +1..-4 +5..+10 Полтавська 0..-5 +4..+9
Сумська 0..-5 +4..+9 Дніпропетровська 0..-5 +4..+9
Закарпатська +2..+7 +14..+19 Одеська -2..+3 +8..+13
Рівненська 0..+5 +9..+14 Миколаївська +2..-3 +7..+12
Львівська +1..+6 +11..+16 Херсонська +1..-4 +6..+11
Івано-Франківська +1..+6 +11..+16 Запорізька 0..-5 +4..+9
Волинська +1..+6 +10..+15 Харківська -2..-7 +2..+7
Хмельницька 0..+5 +10..+15 Донецька -2..-7 +3..+8
Чернівецька +1..+6 +12..+17 Луганська -3..-8 +2..+7
Тернопільська 0..+5 +11..+16 Крим +2..-3 +8..+13
Вінницька -2..+3 +7..+12 Київ -1..+1 +8..+10

Укргiдрометцентр
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мінлива 
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хмарно

дощ сніг

6..11
2..-3

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачена Крупа Наталія Пилипів-

на, 16.10.1958 року народження, уроджен-
ка та жителька Херсонської області, смт Си-
ваське, Генічеського району, вул. Партизан-
ська, буд.18, громадянка України, на підставі 
ст.ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам 
необхідно з’явитися 12 березня 2024 року о 
16 год. 00 хв до Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області, за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для роз-
гляду кримінального провадження про об-
винувачення Крупи Наталії Пилипівни у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Бідлюченко Михайло 

Сергійович, 05.09.1995 р.н., уродженець 
смт Станиця Луганська Луганської обл., 
останнє відоме місце проживання: Луган-
ська обл., смт Станиця Луганська, вул. Не-
красова, 40, на підставі ст.ст.  134, 135, 297-
5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
04.03.2024 на 10 год. 00 хв. та 11.04.2024 на 
11 год. 00 хв до Івано-Франківського місь-
кого суду Івано-Франківської області, за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для 
розгляду кримінального провадження про 
обвинувачення Бідлюченка Михайла Сергі-
йовича у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Суддя Н.І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Афонін Юрій В’ячес ла-

вович 22.03.1977 р.н., уродженець м.Тула, 
РРФСР, СРСР, робоча адреса: Російська 
Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд 1, 
громадянин Російської Федерації на підставі 
ст.ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам 
необхідно з’явитися 11.03.2024. на 14 год. 
00хв. до Івано-Франківського міського су-
ду Івано-Франківської області, за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 
буд. №11, 2 поверх, зал 21, для розгляду 
кримінального провадження про обвинува-
чення Афоніна Юрія В’ячеславовича у вчи-
ненні злочину, передбаченого ст. 110 ч. 3 
КК України.

Суддя Н.І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Михайленко Юрій Миколайович, 

29.11.1973 року народження, уродженець селища 
Переможне Якимівського району Запорізької облас-
ті, проживаючий за адресою: Запорізька обл., Мелі-
топольський район, Якимівська селищна громада, 
с. Михайлівське, вул. Станченка, 15. Вам як обвину-
ваченому відповідно до вимог ст.ст.  134, 135, 297-
5, 323 КПК України необхідно з’явитися 05.03. 2024 
о 13 год. 00 хв., 02.04.2024 о 13 год. 00 хв., до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для роз-
гляду кримінального провадження про обвинува-
чення Михайленка Юрія Миколайовича, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України.

 Суддя  Олеся ЗЕЛЕНКО

Всі заінтересовані особи, спадкоємці 
померлої 12 липня 2010 року 
Шоєвої Галини Митрофанівни 

протягом місяця запрошуються 
до Першої новомосковської 

державної нотаріальної контори 
Дніпропетровської області, 

яка знаходиться за адресою: 
Дніпропетровська область, 
Новомосковський район, 

м. Новомосковськ, вул. Гетьманська, 
буд. 22, щодо спадщини.
ДЕРЖАВНИЙ НОТАРІУС  

О. С. ГОЛУБОВА

Приватний нотаріус Кам’янець-
Подільського районного нотаріально-
го округу Хмельницької області Савар-
чук  С.Л. повідомляє про відкриття спад-
щини після смерті Лучинського Василя 
Віталійовича, 07.03.1984 р.н., який по-
мер 22.12.2023 р.

Розшукується спадкоємець за за-
коном — Лучинський Віталій Вікенті-
йович, який може звернутися з зая-
вою про прийняття або про відмову від 
прийняття спадщини до нотаріуса до 
22.06.2024 р. за адресою робочого міс-
ця нотаріуса: м. Кам’янець-Подільський 
Хмельницької обл, вул. Огієнка, 28-а

Херсонський міський суд повідомляє, що о 10:00 год. 04.03.2024 р., відбудеть-
ся підготовче судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22023230000000398 
від 18.08.2023 року за обвинуваченням Заруцької Галини Степанівни 03.05.1971 
року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська область 
 Херсонський район, селище Приозерне, вул. Миру, 10.

 У зв’язку з чим Заруцькій Г.С. необхідно з’явитися на вказані дату та час до 
зали судових засідань міського суду № 510 за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду спра-
ви, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження згідно ст.  323 КПК України.

Суддя К.К. Рєпін
———————————————————————————————
Херсонський міський суд повідомляє, що об 11:30 год. 05.03.2024 року, відбу-

деться підготовче судове засідання з розгляду обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22023230000000030 
від 13.01.2023 року за обвинуваченням Головачової Ольги Дмитрівни 18.09.1971 
року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: (Херсонська область, 
м. Херсон, вул. Миру, буд. 35, кв. 8) . У зв’язку з чим Головачовій О.Д. необхідно 
з’явитися на вказані дату та час до зали судових засідань міського суду № 510 за 
адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду спра-
ви, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження згідно ст.  323 КПК України.

Суддя К.К. Рєпін

ПОВІДОМЛЕННЯ для Куфто Юрія Ігоровича 
про постановлення ухвали про призначення справи до судового 

розгляду та здійснення спеціального судового провадження
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

06.12.2023 р. постановлено ухвалу у кримінальному проваджен-
ні ЄУН №766/6336/23, н/п 1-кп/766/2156/23, внесеному до ЄРДР 
19.10.2022 за №22022230000000477 за обвинуваченням Куфто 
Юрія Ігоровича, 27.07.1988 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК Укра-
їни, про здійснення спеціального судового провадження.

З текстом ухвали можна ознайомитися в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень за   посиланням:

https://reyestr.court.gov.ua/Review/115472400 
Повний текст ухвали можна отримати в Херсонському міському 

судді Херсонської області.
—————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 

10 годині 00 хвилин 06.03.2024 року, вдбудеться підготовче судове 
засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесен до ЄРДР за № 22022230000000477 
від 19.10.2022 року за обвинуваченням Куфто Юрія Ігоровича, 
27.07.1988 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України. 

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.  134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає Куфто Юрія Ігоровича, 27.07.1988 року народження, зареєстро-
ваного за адресою: м. Херсон, вул. 1-а Рибна, буд. 71, у якості обви-
нуваченого для участі у судовому засіданні.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або доку-
менти, що посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

Повідомлення про ухавлення слідчим суддею  
рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області від 26.02.2024 (справа № 183/1737/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62023050020000293 від 08.06.2022 за підозрою Тумпакова Вадима Валерійови-
ча, 28 липня 1977 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5  КПК України викликається підозрю-
ваний Тумпаков Вадим Валерійович, 28 липня 1977 року народження, на 
04.03.2024 о 10:00, 05.03.2024 о 10:00, 06.03.2024 о 10:00, до Боровен-
ка Олександра Івановича за адресою: проспект Гагаріна, буд. 26, м. Дніпро, 
Дніпропетровська область, для участі у допиті як підозрюваний у криміналь-
ному провадженні №62022050020000293 від 08.06.2023, за ознаками ч. 2 
ст.  111 КК України, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.  

Також, Тумпаков В.В., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК 
України, викликається як підозрюваний 07.03.2024 та 08.03.2024 з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкрит-
тя матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінально-
му провадженні №62023050020000293 від 08.06.2023 року за ч. 2 ст.  111 
КК України до слідчого відділу ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську 
Боровенка Олександра Івановича за адресою: м. Дніпро, проспект Гагаріна, 
буд.  26 або до найближчого територіального управління Державного бю-
ро розслідувань. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
У провадженні Львівського апеляційного суду перебувають 

матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань № 12013150010000889 від 
06.12.2013 року про обвинувачення Коструби Ігоря Миколайо-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст.  191, ч. 1 ст.  366 КК України за апеляційною скаргою ад-
воката Ставрук Н.З. захисника обвинуваченого Коструби І. М. 
на вирок Стрийського міськрайонного суду Львівської області 
від 08 грудня 2023 року.

У зв’язку з чим Коструба Ігор Миколайович, громадянин 
України, 27.09.1972 року народження, уродженець м. Яворів 
Львівської області, громадянин України, українець, не працю-
ючий, зареєстрований за адресою: Львівська область, місто 
Яворів, вул. Маковея, 74/2, останнє відоме місце проживання: 
Львівська область, місто Львів, вул. Шевченка, 338/16, на да-
ний час перебуває у розшуку, раніше не судимий, який обвину-
вачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст.  191, ч.1 ст.  366 КК України, викликається у судо-
ве засідання, яке відбудеться 06 березня 2024 року о 10 год. 00 
хв. у приміщенні Львівського апеляційного суду (місто Львів, 
площа Соборна, 7, тел. (032) 258 05 11, 258 05 05), головую-
чий суддя Гончарук Л.Я.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з 
її змістом.

Втрачене  свідоцтво про неповну середню освіту,  
видане школою №108 Голосіївського району м.Києва  

на ім’я Циріна Тетяна Борисівна,  
вважати недійсним.

Відповідно до ст. 63 З-ну України «Про нотаріат» повідомляє про 
відкриття спадкової справи після смерті: Павленко Едуард Іванович, 
14.10.1947 р.н., Даниленко Тетяна Володимирівна, 13.12.1955 р.н. 
Прозоровська Ганна Олександрівна, 27.08.1949 р.н.; Шпак Люд-
мила Анатоліївна, 24.01.1949 р.н., Голоухова Людмила Вікторівна, 
02.01.1962 р.н. Гашина Раїса Пилипівна, 12.01.1936 р.н. викликають-
ся спадкоємці до Приватного нотаріуса Київського Трач Г.М. (м. Київ, 
вул. О. Мишуги. 3-В, оф. 15-а, 0503670221).

Шепітко Валентина Василівна, приватний нотаріус  
Обухівського районного нотаріального округу Київської області, 
повідомляє про відкриття спадщини після смерті 23 червня 2023 
року, Макоти Раїси Миколаївни, 02 липня 1947 року народження. 
Для прийняття спадщини спадкоємцям звертатися за адресою: 
08801, Київська область, Обухівський район, місто Миронівка, 

вулиця Соборності, будинок № 19, квартира № 1,  
в строк до 09 березня 2024 року.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Друзь Вячеслав Григорович, 28.02.1970 р.н., уро-

дженець та житель Луганської області, м. Красний Луч (м. Хрусталь-
ний), громадянин України на підставі ст.ст.  134, 135,  297-5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 13 березня 2024 року о 10 годині 
00 хвилин та 26 березня 2024 року об 11 годині 00 хвилин до Івано-
Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. № 11, 1 поверх, 
зал 7, для  розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Друзя Вячеслава Григоровича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень , передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 
ст. 260  КК України.

Справу розглядає головуючий суддя Тринчук В.В. 

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Терновий Сергій Олександрович, 21.03.1988 р.н., за-

реєстрований за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Набереж-
на, буд. 9, громадянин України, на підставі ст.ст.  134, 135, 297-5, 323 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 11 березня 2024 року о 13-00 год., 
27 березня 2024 року о 14-00 год., 03 квітня 2024 року о 14-00 год. та 
09 квітня 2024 року о 16-00 год. до Івано-Франківського міського суду 
Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 2 поверх, зал № 19, для розгляду кримінального 
провадження про обвинувачення Тернового Сергія Олександровича, яко-
му повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1, ч.1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ
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